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Euyxaplotieg

[Tpwta Sa {Beda va euxaplotrom Tov emBALovIa g SMAePAtiKAg epyaociag, Enikoupo
Kabnynt Eppavound MaBiouddakrn, o oroiog pou mapeixe tv emotnpoviky kabodn-
ynon Kat urootr)pi€n yid v 0AOKANP®ON TG.

Euxaplote ta péAn g pipedoug erntponiis Kabnynrpla ‘EAeva [Tanadorovdou kat
Kabnynt Aviovio Bageidn yia 11§ apatnprjoelg toug OXETIKA HPE TV EKITOVION NG
epyaoiag.

ISlaitepa euyapiote tov uroyneio Sidakropa NikoAao EAeubepiou yia v ermotnpo-
vikn) Bor)Bela Katl v oUPIIAPACTAC) TIOU HOU TIAPEiXE 08 0Aa Ta otadia InNg EKMOVNONG
¢ HumMlopatikng epyaociag pou.

Ermiong, 9a 116sAa va suxaploton toug oupgottntég Kat gidoug pou X.Komaodakn,
[.T¢¢Aeon, L.IlepouAdaxkn, X.Adunpou, B.Kokotakn kat I'Kevotavivién yia v nbikn
UIooTP1§n IOV HoU mapeixav 6Aa ta xpovia g @oitnong pou oto IToAutexveio Kprjng.

TEAOG EUXAPIOTR TA PEAN TG OIKOYEVELAG POV, X®WPIG TV UTooTtPi§n TV oroiev Sev

Sa pnopouca va 0AOKANPHOO® TG OTIOUHEG oU.
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IlepiAnyn

To avukeipevo g SiMAopatikng epyaociag sivat n peAéin g oupnepipopdg apidpntt-
KOV pebodav yia v ipooopoimon g 61adoong oelopikdv kupdtev. To faoikd poviédo
npooopoinong otig HUo XwpikEG dlaotdoelg arotedeital ano éva cuotnpa nevie dado-
PIKWV €§10WOERV, Ol OIMOieg ernAvovial aplOUNTKA Pe v XPHOor XAPnAng Kat UPning
Ta8ng oPAAPaTog MPOCeYYioe®V TV 1eB0dwV 51aKPITOTIOINONG BG TTPOG TIG XWPIKEG KAl
XPOVIKEG TIAPAPETIPOUG TOV PetaBAntav toug. E1dikotepa epappolovial pébodot merepa-
OPEV®V §1aPOopOV CUPTIAYOV OXNUAT®OV SeUTEPNG KAl TETAPTNG TAgNS akpiBelag ®g Ipog )
X®PIKL H1aKP1TOoinot), eve ®G IIPOG TNV XPOVIKY UAorolouviatl peébodot turnou SSP-RK
MPONG £€®G KAl TETAPTNg taéng akpiBetag. Ta kptpla PeALng tov apldpnukov pebodaov
avapEépovial otov UMTOAOY1I0HO TOV OPAAPAT®OV IIPOCOH0IM0NG T@V OE1I0IK®V KUPATOV O

opoloyevn péoa Kabng Katl otnv dnpioupyld 1oV EME@AVEIKOV KUPATOV.
H epyaoia auty) etvatl Sopnpévn oe t€ooepa kedpddata.

210 p®To KePAAA10 TIapouotadovial CUVOTITIKA 01 aplfpuntikeg pEBodot emiduong Srago-
PIKWV £§1000e®V TIOU Ya Xpnotpornotnbouv oe autr v epeuvnukn dadikaoia. Apxika
napouotadoviatl ot peBodotl menepacpévav S1apopeVv CUPINAYOV OXNHATOV TOU epap-
poéonkav ot X®PK: dlakplronoinon, eve otnv ouvéxela rapouotadoviat ot peébodot
ertAuong PoBANPATOV APXIKOV TIHOV.

To 6eUtepo KePpdAAalo avapEpPeTal ot POVIEAOTTIOIN O KAl TNV aplOUnTIKY MPOooo110100on
G 61a600NG TV CEITPIKOV KUPAT®OV.

To tpito kepadaio mepldapBavet v PeALT G MPOCOPOIMONG Kal T ITapousiaon tov

ATIOTEAEOPAT®V TOV PEIPNOE®V TG CUPTEPIPOPAS TV TIPOBANPATOV SOKIJNG.



TéAog, T0 T€TapTo KEPAAA1IO TTAPOUCIALEL TNV OUVOALKI] EKTIHNOTN NG £PAPHIOYHS TV -
plOunTUKOV Ppefddev 1ou Xprnoltpono|fnkav yla v npooopoinon tng 6iddoong twv

OEIOPIKOV KUPAT®V.



Ilepleyopeva

Euxapiotieg iii
IMepidnyn v
1 ApiOpntikég M£Oodo1 eniduong Arapopirav Efiodocwv 1

1.1 MéBodot nenepaocpévav S1adpopov CUPIIAYOV

OXNHATOV . . v v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1

1.2 MéBodor ertiduong ITpoBAnuateov Apxikov Tweov . . . . . . . . . . . ... 4

2 Movtedonoinon 61a6001Ng CEICPIKOV KUPATKOV 9
2.1 E10aYOVI] . « « « o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 9
2.2 MOVIEAOTIONMOL] « « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e 10
2.3 ApOUNTIKI ETTAUGCT] . . v+ v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e 10

3 MeAftn MPOCONOiONG CELORIKAOV KURATOV 15
4 ITupnepaopata 267



viii



Kataloyog Zxnpatev

2.1

2.2

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

ZXNHUATIKL avanapdotaot] X®PIKOU TAEYHATOS §1aKPITOMoinong KAl KATAVOUr)
AYVOOTOV 08 KAOE KOPBO. . . . . . . . . o v vt vt e e e e e e e
ApiBunon kopBwv dlakpiltonoinong Kar KOpBmv anopei®ong MEPIPEIPIKA NG

mnyns (KOpBog 13). . . . L L L L e e e e e e e e e e

KdBeteg taxunteg 50m nave and v nnyr) pedédou Euler pe dt = 1076, . . .
Katakopugeg tayuinteg petatornong 50m Kate® anod v nnyr pebodou Euler
pedt =1075. . . .
Katakopugeg tayxutnteg petatormong 50m Siayovia nmave 8e§ia ano v rmnyn
peBddou Eulerpe dt = 1076, . . . . . ... L
Katakopugeg taxutnteg petatomong 50m dayovia katw 6e§id arnd myv mnyn
pebodou Eulerpe dt =107, . . . . . . ..
Katakopugeg tayutnteg petatomong 50m siayovia mave aplotepd aro wy -
vy pebobou Euler pe dt =107, . . . . ... L
Katakopugeg tayxutnteg petatdniong 50m diaymvia KATe aplotepd amnod v mnyi)
pedodou Euler pedt =107, . . . . . ..o

Op1dovtieg taxutnteg petatorong 50m 6e€ia anod v ninyn peboédou Euler pe

Op1dovtieg Tayutnteg petatoriiong 50m apiotepd ano v ninyrn pebodou Euler
pedt =105, . .
Op1ovtieg tayutnteg petatormong 50m daywvia mave 6e§1d and v nnyr) pe-

966ou Eulerpe dt =107, . . . . . ...



3.10 Opovueg taxuinteg petatormong 50m Saywvia kAt Se§1a and v mnyn pe-
966ou Eulerpe dt =1075. . . . . . .. .

3.11 Optovreg taxuinteg petatoruong 50m daywvia mave aptotepd and my mnyn
pebodou Euler pedt =107, . . . . . ...

3.12 Optovueg taxuuteg petatorong 50m Sayovia KAT® aplotepd arno v Iy
pebodou Euler pe dt =107, . . . . ...

3.13 Opigdvrieg taoeig 50m nave anod mv iyt pedodou Euler pe dt = 1076,

3.14 Opigdvrieg thoeig 50m KAt and v rmyr pedsésdou Euler pe dt = 1076, . . . .

3.15 Opigodvrieg thoeig 50m 6e€1d and v nnyn pebodou Euler pe dt = 1075,

3.16 Opiiodvrieg taoeig 50m apiotepd and v ryn pedédou Euler pe dt = 1076, . .

3.17 Optovueg tacelg 50m Sayovia ndve 6e§1d and v ninyn pebodou Euler pe

3.21 Kdbeteg taoeig 50m ndve and v rnyr pedédou Euler pe dt = 1076, . . . . .
3.22 Kdbeteg tdoeig 50m kAt anéd v rnyr pedodou Euler pe dt = 1076, . . . . .
3.23 Kdbeteg taoeig 50m &ef1d anoé my riyn pedodou Euler pe dt = 1075, . . . . .
3.24 KdPeteg taoeig 50m apiotepd and mv riyn pebodou Euler pe dt = 1076, . . .

3.25 Kdbeteg taoelg 50m dayovia rave de8ia amo v iy pebodou Euler pe dt =

1078, s,

3.26 Kdbeteg taoeig 50m Sayovia KAte 6e§1d ano v ninyr) pebodou Euler pe dt =

1070,

22

22

23

23



3.27 Kdbeteg tdoeig 50m Saywvia rave apotepd and myv rnyn pebodou Euler pe

3.29 Maekiég tdoeg 50m Sayovia ndve 6e§1d amnd v ninyn pebodou Euler pe dt =

1078, s, 30

3.30 Maektég tdoeig 50m daywvia Katw 6e1a aro v ninyr) pebodou Euler pe dt =

1078, s, 30

3.31 Mewtég tacelg 50m Sayovia mave aplotepd amno v rnnyr pebodou Euler pe

3.33 Katakopugeg taxutnteg petatornong 50m ndve and v ninyn peboédou Euler

Bedt =1075. . . . e 32

3.34 Kataképudeg taxutnteg petatorong 50m kate anod my nnyn pedodou Euler

Bedt =1075. . . e 32

3.35 Katakdpugeg tayutnteg petatdruong 50m Sayovia mave §£8ida amnd v mmyr)

pebodou Euler pe dt = 1075 . . . . . ... 33

3.36 Katakopugeg tayxutnieg petatdrong 50m Stayovia kate 8g§1d and tny mnyn-

pebddou Euler pe dt = 1075 . . . . . L . e 33

3.37 Katakopugeg taxutrnteg petatoruong 50m dayovia ndve aplotepd aro v -

vy pedobou Euler pe dt = 1075, . . . . . ... 34

3.38 Katakopugeg taxutnteg petatorniong 50m diayovia KAte aplotepd anod v rnyn

pedodou Euler pe dt = 1075, . . . . . ... 34

3.39 Op1ovueg taxuueg petatodrmong 50m &e€ia and v ninyr) pebodou Euler pe



3.40 Optovueg taxunteg petatoruong 50m apiotepd aro v nnyr pedbodou Euler
pedt =107 . . .

3.41 Optovueg tayxutnteg petatorong 50m dayovia ndve 8§ and v nnyrn pe-
90Bou Euler pedt = 107>, . . . . ...

3.42 Optovueg taxuinteg petatoruong 50m daywvia kAt Se€ld anod myv rnnyr) pe-
90Bou Euler pedt = 107>, . . . . . ..

3.43 Opovueg taxuinteg petatoruong 50m daywvia mave aplotepd and ty mnyn
peBddou Euler pe dt = 107>, . . . . . ..

3.44 Optldvueg taxunieg petatormong 50m Saywvia KATe aplotepd ard v mnyr
pebodou Euler pe dt = 1075, . . . . . . . e

3.45 Opovrieg taoeg 50m nave ano v rinyn pebodou Euler pe dt = 107°.

3.46 Opigovrieg thoeig 50m KAt and v rnyr pedédou Euler pe dt = 1075, . . . .

3.47 Opiiovrieg taoelg 50m 8e§id amnoéd v nnyr) pedodou Euler pe dt = 1075,

3.48 Opigovrieg thoeig 50m apiotepd and v nnyr) peboédou Euler pe dt = 107°. . .

3.49 Opovueg tacelg 50m Sayovia ndve 6e§1d and v ninyn pebodou Euler pe

3.53 Kdbeteg tdoeig 50m mdve and v ryn pebédou Euler pe dt = 107°. . . . . .
3.54 Kdbeteg taoelg 50m katew anod v ninyn pebodou Euler pe dt = 107°. .. ...
3.55 Kdbeteg tdoeig 50m 8e€id and myv riqyn pedoédou Euler pe dt = 107° .

3.56 Kdbeteg tdoeig 50m apiotepd amnd v rnyr pedodou Euler pe dt = 1075, . . .

38

38

39

39



3.57 Kdbeteg taoelg 50m Sayovia rave §etia ano v iy pebodou Euler pe dt =

1070, s, 44

3.58 Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia Kate §e1d ano mv iyt pebodou Euler pe dt =

1070, s, 44

3.59 Kdbeteg taoeig 50m dayovia rave apilotepd aro v iyt pebodou Euler pe

3.61 Maewtég tdoeig 50m Sayodvia ndve 6e§1a amd v ninyn pebodou Euler pe dt =

1070, s, 46

3.62 Meiktég tdoeig 50m Saywvia kate §e81d ano v ninyr) pebodou Euler pe dt =

1070, s, 46

3.63 Mewktég taoelg 50m Sayovia mave aplotepd ano v rnyr pebodou Euler pe

3.65 Katakdpugeg taxutnteg petatornong 50m ndve and v iyt nebodou Euler

pedt =107% . e 48

3.66 Kataképupeg taxutnteg petarorong 50m krate arod wmy nnyn pedodou Euler

pedt =104 . L 48

3.67 Katakopugeg taxutnteg petatornong 50m Siayovia nave 8e§ia ano v mnyn

pebodou Euler pedt = 1074, . . . . . L. 49

3.68 Katakdpugeg tayxutneg petatorong 50m dayovia kate 8e§1d and v nnyr)

pedodou Euler pe dt = 1074, . . . . . .. Lo 49

3.69 Katakopugeg taxutrnteg petatoruong 50m dayovia ndve aplotepd amo v -

vy pebodou Euler pe dt = 1074, . . . . ... 50

Xiii



3.70 Katakopugeg taxutnteg petatdriong 50m diayovia KAte aplotepd anod v mnyn
pebodou Euler pe dt = 1074, . . . . . L L

3.71 Opovueg taxuuteg petatormong 50m §e€ia and v nunyr) pebodou Euler pe

3.72 Opiovueg taxunteg petatoruong 50m aptotepd amo v nnyr) pebodou Euler
pedt =107% . L

3.73 Oplovueg taxutnteg petatoruong 50m dayovia nave 8e§ida ard ty iy ue-
968ou Eulerpe dt = 1074 . . . . . . ..

3.74 Opovuieg taxuinteg petatormong 50m dayovia kate Se§ia and v nnyn pe-
966ou Euler pe dt = 1074, . . . . . ..

3.75 Op1oviieg taxuinieg petatormong 50m dayovia mdve aplotepd amo Ty mnyr)
pebodou Euler pe dt = 1074, . . . . . L.

3.76 Optovrieg taxuueg petatorong 50m Sayovia KAT® aplotepd aro v mnyn
pebodou Euler pe dt = 1074, . . . . . L L

3.77 Opigodvrieg thoeig 50m ndve amnoé myv rnyn pedodou Euler pe dt = 1074,

3.78 Opigdvrieg thoeig 50m KAt and v rnyr pedésdou Euler pe dt = 1074, . . . .

3.79 Opigdvrieg thoeig 50m 6e€id and v nnyr pebodou Euler pe dt = 1074,

3.80 Opigdvrieg taoeig 50m apiotepd and v ryn pedddou Euler pe dt = 1074, . .

3.81 Optovueg tacelg 50m Sayovia rdve 6e§1d and v ninyn pebodou Euler pe

54

54

55

55



3.86 Kdbeteg taoeig 50m kAo and v nyn pebodou Euler pe dt = 1074, . . . . . 58
3.87 Kdbeteg taoeig 50m 8e€1d anoé my ryrn pedodou Euler pe dt = 1074, . . . . 59
3.88 Kdbeteg taoeig 50m apiotepd and mv riyr pebodou Euler pe dt = 1074, . . . 59
3.89 Kdbeteg taoeig 50m daywvia rave 6e§1d amno v ninyn pebodou Euler pe dt =

1074 . 60
3.90 Kdbeteg taceig 50m Sayovia kate 6e§1a ano v ninyr) pebodou Euler e dt =

1074 60

3.91 Kdabeteg tdoeig 50m Saywvia mave aplotepd and v rinyn pebodou Euler pe

3.93 Maeiktég tdoeig 50m Sayovia ave §e8ia and v ninyn pebodou Euler pe dt =

1074 e 62
3.94 Mewtég tdoeg 50m daywvia katw He§ia aro v ninyr) pebodou Euler pe dt =

1074 e 62

3.95 Meiktég taoelg 50m Siayovia mave aplotepd amo v rmyr pebodou Euler pe

3.97 Kataképudeg tayxuinteg petatdrmong 50m ndave and v nnyrn pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 8evtepng d€Ng axpiBelag oto XOPO. . .« « « v . o . . . .. 64
3.98 Katakopugeg taxutnieg petatornong 50m katw ard v nnyr] pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° 6eutepng taENg akpiBelag oto XOP0. . . « o v . . o . . .. 64
3.99 Katakopugeg taxutnteg petarornong 50m Sayovia nave de§ia ano myv mnyn
1eBodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° 8eutepng tafng axkpibeiag oto Xdpo. . . . . . 65
3.100 Katakopugeg taxutnteg petatormong 50m dayovia kate §e§id and myv mnyn

neB660u SSP-RK(3,3) pe dt = 10° devtepng talng akpiBelag oto XOPOo. . . . . . 65



3.101 Katakopugeg taxutnteg petatoruong 50m diayovia ndve aplotepd amno wyv -
yn 1eB660ou SSP-RK(3,3) pe dt = 1077 8evtepng td€ng akpiBelag oto xHpo.
3.102 Katakopugeg taxutnteg petatornong 50m diayovia KAte aplotepd arnod v rnyn
1eBd60u SSP-RK(3,3) pe dt = 10° devtepng tafng akpiBelag oto XOPO. . . . . .
3.103 Optovrieg tayutnteg petatoriong 50m 6e€ia and v ninyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 8eutepng TGENG AKPIBEIAG OTO XDPO. « « + v v v v v e e e e e e
3.104 Op1ovrieg taxuieg petatoruong 50m apiotepd aro v ryn pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 107> 8etitepng TdENg akpiBelag oto XOPO. . . « « v . . . . . ..
3.105 Op1govrieg taxutnieg petatormong 50m Siayovia nave 8e§1d anod v nnyn pe-
9680u SSP-RK(3,3) ne dt = 107 Sevtepng 1ang akpiBeiag oto XHeo. . . . . . .
3.106 Op1ovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia kAt §£81a anod v )y pe-
9660u SSP-RK(3,3) e dt = 1075 8eutepng ta€ng akpiBelag oto XOpo. . . . . . .
3.107 Optovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia mave aptotepd and my mnyn
peBodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° 8eutepng té€ng axkpibeiag oto Xopo .
3.108 Optdovueg taxunteg petatormong 50m Sayovia KATe aplotepd and v mnyr
1e6660u SSP-RK(3,3) pe dt = 1075 deutepng tafng axkpiBeiag oto Xdpo. . . . . .
3.109 Opgdvrieg taoelg 50m mdve and mv nnyr pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
OeUTePNG TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO. « v v v v v v v v e e e e e e e e e e
3.110 Opgdvrieg tdoeig 50m KaTe anod myv nnyn peddédou SSP-RK(3,3) e dt = 107
Beltepng TASNG AKPIBELAG OTO XMDPO. + v v v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.111 Opgdvrieg taoeig 50m 8¢ amné v ryr pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
deltepng TAENG AKPIBEIAG OTO XOPO. « v« v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.112 Op1ovuieg taoeig 50m apiotepd and v rnyr pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
107 8eutepng TAENG AKPIBEIAG OTO XMDPO. + v v v v v v e e e e e e e e e
3.113 Op1ovrieg tdoeig 50m Srayovia rmave Hegia ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8evtepng TAENG AKPIBEIAS OTO XOPO. .« « v v v v v v v e e e

66

69



3.114 Optovrieg tdoeig 50m daywvia kate de§id ano v rinyn pedbodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8eutepng TAENG AkPiBEIAg OTO XMPO. .+ « « v v v v v v e e e

3.115 Op1govuieg taoelg 50m dlaycovia mave aplotepd arod tnyv nnyh pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 107° deUtepng taEng akpiBelag oto XOPO. . « o « v v v o . . . .
3.116 Optovrieg tdoelg 50m Sayovia KAT® aptotepd and wyv nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° 6ettepng 1afng akpiBelag oto XOPO0. . . . . v . . . . . ..
3.117 Kdbeteg tdoeig 50m mndve amnéd v rnyr) pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°

Beltepng TAENG AKPIBEIAG OTO XOPO. « v« v v v v v v e e e e e e e e e e

3.118 Kdbeteg tdoeig 50m kate anéd mv nnyr pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°

BeUtepng TASNG AKPIBELAG OTO XMPO. « v v v v v v v v v e e e e e e e e e e

3.119 Kdbeteg taoeig 50m 6efid anod v rnyr) pedddou SSP-RK(3,3) pe dt = 1075

Beltepng TAENG AKPIBEIAG OTO XDPO. « v« v v v v v v e e e e e e e e e e e e

3.120 Kdbeteg taoeig 50m apiotepd amnoé v rmyn pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°

BeUtepng TASNG AKPIBELAG OTO XMPO. « v« v v v v v e e e e e e e e e e e e

3.121 Kdbeteg tdoeig 50m daywvia mave 8e§id aro v ninyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8eUtepng TaENG aKPIBEIAS OTO XDPO. + « v v v v v v v e e e

3.122 Kdbeteg taoeig 50m Sayovia kaww 6e€1d and v ninyn pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8eutepng TGENG AKPIBEIAG OTO XDPO. « « + v v v v v e e e e

3.123 Kdbeteg tdoelg 50m Slaywvia mave apiotepd and v mnyn pebodou SSP-

RK(3,3) pe dt = 107° 8ettepng d€nNg akpiBelag oto XOPO .« « + v . . . . . ..

3.124 Kdbeteg taoeig 50m dlaywvia Kat® aplotepd anod v iyt pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8eutepng TEENG AKPIBEIAG OTO XDPO. « « « v v v v v v e e e e

3.125 Mekiég tdoeig 50m Sayovia mave dedia and v nqyr pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8eUtepng TAENG AKPIBEIAG OTO XDPO. .« « « v v v v v v e e e

3.126 Mektég tdoelg 50m daywvia katw 8e§ia ano myv ninyn peboédou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8evtepng TAENG aKPiBEIAS OTO XOPO. .« « v v v v v v v e e e

Xvii



3.127 Mektég tdoeig 50m Siayodvia rave aplotepd aro my riyt pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8eutepng TAENG AkPiBEIAg OTO XMPO. .+ « « v v v v v v e e e

3.128 Mektég tdoeig 50m Sayovia KATe aplotepd amno tny rnyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 8evtepng TAENg aKPiBEIAS OTO XOPO. .« « v v v v v v v e e e

3.129 Katakopugeg taxutteg petatorong 50m nave and v nnyr pebédou SSP-

RK(3,4) e dt = 10™4 6ettepng 1afng akpiBelag oto XOPO . . . . . . . . . . ..

3.130 Katakopugeg taxutnieg petartornong 50m kate ard v iyt pebodou SSP-

RK(3.,4) e dt = 1074 6euUtepng 1aEng akpiBelag oto XOPO . .« .+ . . . . .. . ..

3.131 Katakopugeg taxutnteg petatornong 50m Siayovia nmave 8e§ia ano myv mnyn

peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ 8eutepng 1é€ng axpibeiag oto Xopo .

3.132 Katakopugeg taxutnteg petatormong 50m dayovia kate §£§1d arnd myv mnyn

peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ 8eutepng té€ng akpibeiag oto Xopo .

3.133 Katakopugeg taxutrnteg petatoruong 50m dayovia ndve aplotepd amo v -

V1) peBobdou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ 8eutepng t1é€ng axpibeiag oto Xodpo . . . .

3.134 Katakdépudeg taxutnieg petatornions 50m diayovia KAte apiotepd amno v rnyr)

peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ 8eutepng té€ng akpibeiag oto Xopo .

3.135 Op1govrieg taxutteg petatéruong 50m de&1d ano v rnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1074 8eutepng NG AKPIBEIAG OTO XDPO -« « + v v v o v e e e e e e
3.136 Optddvuieg tayutnteg petatormong 50m apiotepd aro tnyv nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 1074 6eUtepng taEng akpiBelag oo XOP0 .« .« v .« . . o . . ..

3.137 Optovrieg tayxutnteg petatoruong 50m sayovia ndve 8e§ia ard v iy pe-
9680u SSP-RK(3,4) ne dt = 10~* 6evtepng tang axpiBeiag oto XHpo . . . . . . .
3.138 Op1iovuieg taxuinteg petatormong 50m Saywvia kAt Se§ida and v mnyn pe-
9660u SSP-RK(3,4) pe dt = 10~% 8eutepng ta€ng akpiBelag oto XOpo . . . . . . .

3.139 Op1ovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia mave aplotepd and ty mnyn

1neB6Bou SSP-RK(3,4) pe dt = 10™* 8evtepng ta€ng axkpiBelag oto Xopo .
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3.140 Optovrieg taxuuteg petatomnong 50m Sayovia KAt aplotepd aro Vv Iy
1e06dou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 8evtepng tafng axpiBeiag oto Xopo .
3.141 Opigdvrieg taoeig 50m ndve and mv nnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
BeUTePNG TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO . v v v v v v v v e e e e e e e e e e
3.142 Opigdvrieg tdoeig 50m KAt anod myv nnyn pedédou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
BeUtepng TASNG AKPIBELAG OTO XPO - v v v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.143 Opgdvrieg taoeig 50m 6e€1d ané v ryn pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Beltepng TAENG AKPIBEIAG OTO XOPO « v« v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.144 Op1ovuieg taoelg 50m apiotepd and v rnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
10~ 8ettepng TAENG AKPIBEIAG OTO XOPO . « « v v v v v e e e e e e e e e
3.145 Op1ovrieg tdosig 50m Siaymvia mave 8e§1d ano v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 8eutepng NG AKPIBEIAS OTO XDPO « « « « v v v o v e e e e e e
3.146 Optovrieg tdoeig 50m daywvia kate He§1d anod v ninyr) pedbodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1074 8eutepng TEENG AKPIBEIAG OTO XDPO -« « + v v v o v e e e e e
3.147 Optddvueg taocelg 50m dayovia nave aplotepd aro v nmyn pebodou SSP-
RK(3,4) e dt = 1074 6evUtepng taENg akpiBelag oto XOP0 .« « . v . . o . ...
3.148 Opiovuieg tdoelg 50m Sayovia KAte aplotepd and wmyv nnyr pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10™* 6eUtepng 1afng akpiBelag oto XOPO . . . . . . . .. . ..
3.149 Kdbeteg taoelg 50m nave and myv ryn pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Beltepng TASNG AKPIBEIAG OTO XPO « v v v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.150 Kdbsteg tdoeig 50m kdte anéd v rnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Beltepng TAENG AKPIBEIAG OTO XOPO .+« v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.151 Kdbeteg taoeig 50m 6efid anod v rnyr) pedddou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
BeUtepng TASNG AKPIBEIAG OTO XPO « v v v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.152 Kdbeteg taoeig 50m apilotepd amnoé my ruyn pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074

BeUTePNG TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO . v v v v v v v v e e e e e e e e e e
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3.153 Kdbeteg tdosig 50m daywvia mave 8e§id amno v ninyr) pedodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107% 8evtepng TaENG akPiBEIAg OTO XDPO -« v« v v v v v v e e
3.154 Kdbeteg taceig 50m Sayovia Kate 8e§1d ano myv ninyn pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107% 8evtepng taENG aKPIBEAG OTO XOPO .+« « « v v v v v v e e
3.155 Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia mdve aplotepd amo v rnyn pebodou SSP-
RK(3,4) e dt = 10~% 6ettepng 1afng akpiBelag oto XOHPO . . . . . . . .. . ..
3.156 Kdbeteg tdoeig 50m Siaywvia KATe aplotepd aro v rnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 8eutepng TEENG AKPIBEIAG OTO XDPO .+« « v v v v v e e e e e e
3.157 Mewktég tdoeig 50m Srayovia ave Sedia and v niyr pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1074 8eutepng TdENG AKPIBEIAG OTO XDPO -« « + v v v v v e e e e e

3.158 Meiktég tdosig 50m Srayovia Kate 6e§1d ano v ninynuedodou SSP-RK(3,4) pe

dt = 107 8eutepng GENG AKPIBEIAG OTO XDPO « « + v v v v v e e e e

3.159 Mektég taoeig 50m Srayodvia mave aplotepd amo v rinyn pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1074 8eutepng TdENG AKPIBEIAG OTO XDPO -« « + v v v o v e e e e

3.160 Mektég taoeig 50m Sraywvia KATe aplotepd anod v rnyn pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 107% 8eutepng NG ARPIBEIAS OTO XDPO .« « « v v v v v e e e e e e

3.161 Katakopugeg taxuteg petatdriong 50m nave and v nnyr peboédou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° 6ettepng 1aEng akpiBelag oto XOPO . . .+ . . . . . . . ..

3.162 Katakoépupeg tayxutnteg petatormong 50m kdate and v nnyr] pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 107° 8ettepng d€nNg axpiBelag oto XOPO .« « + v . . . . . ..

3.163 Katakopugeg taxutnteg petatornong 50m Siayovia nmave 8e§ia ano v mnyn
peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° 8eutepng té€ng axkpibeiag oto Xopo .

3.164 Katakdpugeg tayxutneg petatorong 50m dayovia kate 8e§1d and v mnyr)
1eB6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075 8eutepng tafng axkpiBeiag oto Xopo .

3.165 Katakdpugeg tayutnteg petatornong 50m dayovia mdve aplotepd ard v Ii)-

vn 1eB660u SSP-RK(3,4) pe dt = 1077 Sevtepng td€ng akpiBelag oto XOpo . . . .
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3.166 Katakopugeg taxutnteg petatdrniong 50m diayovia KAte aplotepd anod v rnyn)
1eB6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075 8eutepng tafng akpiBeiag oto Xopo .
3.167 Op1ovrieg tayutnieg petatoriong 50m 6e€ia and v ninyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 8evtepng TAENG AKPIBEIAS OTO XOPO « « « v v v v v v e e e e
3.168 Optovrieg taxuteg petatoriong 50m apiotepd aro v rnyn pebodou SSP-
RK(3,4) e dt = 107° 6eUtepng tafng akpiBelag oto XOPO . . . . . . . . . . ..
3.169 Op1ovrieg tayxutnteg petatoruong 50m sayovia ndve 8e§ia ard v iy ue-
9660u SSP-RK(3,4) pe dt = 1075 deutepng ta€ng axkpiBelag oto XOpo . . . . . . .
3.170 Optovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia katew Se€lda anod v iy pe-
9680u SSP-RK(3,4) ne dt = 107 6evtepng 1ang akpiBeiag oto XHeo . . . . . . .
3.171 Op1ovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia mave aplotepd and tny mnyn
1e0660u SSP-RK(3,4) pe dt = 1075 deutepng ta€ng axkpiBeiag oto Xopo .
3.172 Opiovrieg taxvuuteg petatorong 50m Sayovia KAt aplotepd aro v iy
peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° 8eutepng té€ng axkpibeiag oto Xopo .
3.173 Opgodvrieg tdoeig 50m ndve and my rnyn uebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075
Beltepng TASNG AKPIBEIAG OTO XOPO . v v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.174 Opidvrieg taoeig 50m kdte and mv rmyn pedédou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
OeUTePNG TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO v v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.175 Op1gdvrieg tdoeig 50m &e€id ané v rmyr) pedddou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075
Beltepng TASNG AKPIBEIAG OTO XPO « v v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.176 Optovuieg tacelg 50m apiotepd and v rnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
107° 8ettepng TAENG AKPIBEIAG OTO XOPO . « + v v v v v v e e e e e e e e
3.177 Optovrieg taoeig 50m Srayodvia rmave Segla ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 8eUtepng TAENG AKPIBEIAG OTO XDPO « « « « v v v v v v e e e e
3.178 Op1ovrieg tdoeig 50m daywvia kate 6e§1d ano v ninyr) pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 8evtepng TAENG AKPIBEIAS OTO XOPO « .« v v v v v v e e e e
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3.179 Optovrieg taoelg 50m dlaywvia rmave aplotepd aro v rnyn pebodou SSP-

RK(3,4) pe dt = 107> 8ettepng 4EnNg akpiBelag oto XOPO . . « + v . . . . . ..
3.180 Optovrieg tdoelg 50m Sayovia KAT® aplotepd and v rnyr pebodou SSP-
RK(3.4) pe dt = 1075 deUtepng taEng akpiBelag oto XOPO .« o« v v v . . ..
3.181 Kdbeteg taoelg 50m mave and mv ryn pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107
BeUtepng TASNG AKPIBELAG OTO XPO « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e e
3.182 Kdbseteg tdoeig 50m kdte and v rnyrn pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
Beltepng TAENG AKPIBEIAG OTO XOPO « v« v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.183 Kdbeteg tdoeig 50m 8e€id amd v mmyn pebédou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
BeUtepng TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO « v« v v v v v v v e e e e e e e e e e
3.184 Kdbeteg taoeig 50m apiotepd aré v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075
Beltepng TASNG AKPIBEIAG OTO XOPO « v v v v v v v v e e e e e e e e e e e

3.185 Kdbeteg taoeig 50m dayovia ave deia ano v iyt pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 8eutepng TEENG AKPIBEIAG OTO XDPO -« « + v v v v v e e e e e

3.186 Kdbeteg taoelg 50m Siayovia Kate 6e81d anod v ninyn pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 8eUtepng TAENG AKPIBEIAS OTO XDPO .+« « « v v v v v v o e e e

3.187 Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia nave apilotepd ard tyv rnyn pebodou SSP-

RK(3.,4) e dt = 107° 6ettepng taEng akpiBelag oto XOPO0 . . .+ . . . . . . . ..

3.188 Kdbeteg tdoeig 50m diayovia KAT® aplotepd aro tny rinyn pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 107° 8eUtepng TAENG AKPIBEIAG OTO XDPO « « « « v v v v v v e e e e

3.189 Mewktég taoelg 50m Sayovia rave 6e§1d ard v ninyr) pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 8eutepng TEENG AKPIBEIAG OTO XDPO -« « + v v v o v e e e e e e

3.190 Mewktég tdoelg 50m daywvia kate 6e§ia ano wmyv ryn pebdédou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 8eUtepng TAENG AKPIBEIAG OTO XDPO -« « « v v v v v v o e e e

3.191 Mewtég tdoeig 50m Sraydvia rmave aplotepd ano tyv riyt pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 8evtepng TAENG AKPIBEIAS OTO XOPO « .« v v v v v v e e e e
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3.192 Mektég tdoeig 50m Stayovia KATe aplotepd aro ty iyt pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 8eUtepng TAENG AKPIBEIAG OTO XDPO « « « « v v v v v v e e e 111

3.193 Katakopugeg taxutneg petatorong 50m nave and v rnyr pebodou SSP-

RK(3.,3) pe dt = 10™* tétaping 1d€ng akpiBelag oto XOPO . « « « v v . o v . . .. 112

3.194 Katakopugeg taxuneg petatornong 50m kate and wmyv nnyt pebodou SSP-

RK(3,3) e dt = 10™* tétapng 1a&ng akpiBelag oo XMPO . « . . . . . . .. . .. 112

3.195 Katakdpugeg tayutnieg petatéruong 50m dayovia rmave 8£8ida arnd v nnyr

peBodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto Xopo . . . . . . 113

3.196 Katakopugeg taxutnteg petatomong 50m dayovia kaww §egid and wmyv mnyn

peBodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto XGpo . . . . . . 113

3.197 Katakopugeg taxutrnteg petatoruong 50m dayovia nmdve aplotepd amo v -

V1) pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~ téraping tagng axpiBeiag oo xdpo . . . . 114

3.198 Katakopugeg taxutnteg petatoriong 50m diayovia KAte aplotepd arnod v rnyr)

pefodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto Xdpo . . . . . . 114

3.199 Op1govrieg tayuneg petatorong 50m 6eg1a and v iy pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107% tétapng tdEng arpiBElag OTO XMPO . « « « v v v v e e e 115

3.200 Optovrieg tayueg petatoruong 50m apiotepd aro v ryn pebodédou SSP-
RK(3,3) e dt = 10~ tétapng ta&ng akpiBelag oto XOPO . « . . . v . . o oo . .. 115

3.201 Op1govrieg tayxutnteg petatorong 50m dayovia rave 8e§id ard ty iy ue-
9660u SSP-RK(3,3) pe dt = 10~* tétaping ta€ng akpiBelag oto Xdpo . . . . . . . 116

3.202 Optovrieg taxutnteg petatoruong 50m daywvia kAt Seld anod myv iy pe-
9680u SSP-RK(3,3) ne dt = 10~* tétaping tadng axpiBeiag oto xHp0 . . . . . . . 116

3.203 Optovrieg taxunteg petaroruong 50m daywvia mave aptotepd and my mnyn
1eBodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~4 tétaping ta€ng axpiBeiag oto Xdpo . . . . . . 117

3.204 Op1ovrieg taxuteg petatorong 50m Sayovia KAT® aplotepd arno v mnyn

peB6dou SSP-RK(3,3) pe dt = 10™* tétaping ta€ng axkpielag oto Xdpo . . . . . . 117
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3.205 Opigovrieg tdoeig 50m ndve and my rnyn pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO « « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e
3.206 Opigdvrieg taoeig 50m kdte and myv rmyn pedédou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e e
3.207 Opigovrieg tdoeig 50m &e€id ané v rmyr) pedddou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG ARPIBEIAG OTO XWPO « « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e
3.208 Op1ovrieg tacelg 50m apiotepd and v iy pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
1074 TETaPINg TAgNG akPiBEIag OTO XWPO -« + « v v v v v v v e e e e e e e .
3.209 Optovrieg taoeig 50m Srayodvia mave Seglda ano v iy pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 107 tétaping 1d&ng axpiBelag OTO XMPO . « « v v v . e e e
3.210 Op1ovrieg tdoeig 50m daywvia Kate He§1d ano v ninyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 107 tétaping td€ng arpiBelag OTO XMPO .« « « v v v e e e e
3.211 Optovrieg taoelg 50m dlaywvia mave aplotepd amno v rnnyn pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10™* tétapng 1a&ng akpiBelag oo XMPO . « « . . v . . .. . ..
3.212 Opiddvueg tdoeig 50m Sayovia KAte aplotepd and v nnyrn pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 1074 tétapng ta¥ng akpiBelag oto XOPO . « « « . v . oo . . ..
3.213 Kdbeteg taoeig 50m nave and myv ryn pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e e
3.214 Kdbeteg taoeig 50m kato and v nnyrn nebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNGS AKPIBEIAG OTO XWPO « « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e
3.215 Kdbsteg tdoeig 50m 8e€id amd v rmyn pebédou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
TETAPTING TASNG AKPIBELAG OTO XWPO .+« « v v v v v v v e v e e e e e e e e e
3.216 Kdabeteg taoeig 50m apiotepd arné v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO « v« v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.217 Kdbeteg tdoeig 50m daywvia rave 8e§ia arno v niyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107 térapng tdEng akpiBelag oto XOPO . « « . v v e v e e e
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3.218 Kdbeteg taoeig 50m Sayovia kawe 6e€ia and myv ninyn pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107* tétapng ta&ng akpiBelag oto XMPO . « .« . . v e e e e 124
3.219 Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia mave apilotepd ard tnyv rnyn pebodou SSP-

RK(3.,3) pe dt = 107 tétaping 1d€ng akpiBelag oto XOPO . « « « v v . o v . .. 125
3.220 Kdbeteg taoeig 50m diaymvia KAt® apilotepd and v iyt pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107 tétaping d&ng axpiBelag OTO XMPO . « « + v v . e e e 125
3.221 Mektég taoelg 50m Sayovia rave 6e§1d ard v ninyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107 téraping td€ng arpiBelag OTO XMPO .« « v v v v e e e e 126
3.222 Mektég taoelg 50m daywvia kate 6e§ia ano wmyv riyn peboédou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107 tétaping 1d&ng axpiBelag OTO XMPO . « « + v v . e e 126
3.223 Meiktég tdoeig 50m Siaydvia rmave aplotepd amo tyv rinyr pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107 tétaping td€ng arpiBeElag OTO XMPO . « « « v v v v e e e 127
3.224 Mewktég tdoeig 50m Sayovia KATe aplotepd amno ty rnyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107 téraping 1d€ng arpiBelag OTO XMPO . « « + v v . e e e 127
3.225 Katakdpugeg taxutnieg petatorniong 50m nave ard v nnyn pebodou SSP-

RK(3,3) pe dt = 107° tétapg 1d€ng axpiBelag oto XOPO . . .+ « + v . o . . . .. 128
3.226 Katakopugeg taxutnieg petartornong 50m kate ard wmyv nyr) pebodou SSP-

RK(3,3) e dt = 107° tétapng ta&ng akpiBelag oto XMPO. . . . . . . . . . . .. 128
3.227 Katakopugeg taxutnteg petatorong 50m Siayovia nave 8e§id ano v mnyn

1eBodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° tétapng ta€ng axkpiBeiag oto Xdpo. . . . . . 129
3.228 Katakopugeg taxutnteg petatormong 50m dayovia katw §e§id arnd myv mnyn

peBddou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . . 129
3.229 Katakopugeg taxutnteg petatoruong 50m diayovia ndve aplotepd amo wyv -

vn 1eBd6ou SSP-RK(3,3) pe dt = 1077 tétaping td€ng akpiBelag oto xdpo. . . . 130
3.230 Katakopugeg taxutnteg petatornong 50m diayovia KAte aplotepd arod v mnyn

neBd6ou SSP-RK(3,3) pe dt = 10™° tétaptng tang akpiBelag oto XOpo. . . . . . 130



3.231 Op1ovrieg taxuteg petatdruong 50m de81d ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . . . e e e e
3.232 Optovrieg taxunieg petatoruong 50m apiotepd aro v rnyn pebodou SSP-
RK(3.3) pe dt = 107 tétaptng ta€ng akpiBelag oto XOPO. . . .« v . v o . . ..
3.233 Optovrieg taxutnteg petatorong 50m sayovia rdve 8e§ia and my nnyn pe-
9680u SSP-RK(3,3) ne dt = 10~° tétaping tafng akpiBeiag oto XHp0. . . . . . .
3.234 Op1ovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia katw Se§1a anod v )y pe-
9660u SSP-RK(3,3) pe dt = 1075 tétaping ta€ng akpiBelag oto Xdpo. . . . . . .
3.235 Op1iovrieg taxutneg petatomong 50m dayovia mdve aplotepd amo Ty mnyr)
peBodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~° tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . .
3.236 Op1ovrieg taxu)teg petatorong 50m Sayovia KAT® aplotepd Ao v Inyn
1e6660u SSP-RK(3,3) pe dt = 1075 tétaping ta€ng axkpiBelag oto Xdpo . . . . . .
3.237 Opigovrieg taoeig 50m mdve and mv nnyr pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.238 Opigodvrieg tdoeig 50m KATe anod mv nnyn pedésdou SSP-RK(3,3) e dt = 1075
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.239 Opigdvrieg taoeig 50m 6e€1d ané v ryn pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO « « v v v v v v v e e v e e e e e e e e e e
3.240 Op1govuieg taocelg 50m apiotepd arnd v rnyrn pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
107 tétapng TaENG AKPIBEIAG OTO XMDPO. + v v v v v v e e e e e
3.241 Opiovrieg taoelg 50m Sayovia rmave Segia ano v riyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 107° tétapng Td€ng arpiBelag 0to XMPO. .« « « v v . e e e e e
3.242 Optovrieg tdoeig 50m daywvia kate de§id ano v rinyr pedbodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . . e e e e
3.243 Optovrieg taoelg 50m dlaywvia mave aplotepd amno v rnyn pebodou SSP-

RK(3,3) pe dt = 107 tétaptng ta€ng akpiBelag oto XOPO. . . .« v . v . . . ..



3.244 Optovrieg taoelg 50m Sayovia KATe® aplotepd and wyv nnyr pebodou SSP-

RK(3,3) pe dt = 107° tétapng 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . « . . . . . . . ..
3.245 Kdbeteg tdoeig 50m mndve amnéd v rnyr) pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « v v v v v v v e v v e e e e e e e e e e
3.246 Kdbeteg taoeig 50m kAo and v nnyr pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e
3.247 Kdbeteg tdoeig 50m 8e€id and v ruyn pebddou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
TETAPTNG TAgNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e
3.248 Kdbeteg taoeig 50m apiotepd amnoé v rmyn pefodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e

3.249 Kdbeteg tdoeig 50m daywvia rmave 8e§ia arno v ninyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 tétaping 1d&Ng akpiBelag oto XMPO. . « . v . v e e e e

3.250 Kdbeteg tacelg 50m Sayovia kate 8e§1d ano myv ninyn pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 tétapng td€ng akpiBelag oto XMPO. . . . . . . . e e e

3.251 Kdbeteg tdosig 50m Siayovia mdve aplotepd ano v nnyn pebodou SSP-

RK(3,3) pe dt = 107° tétapg 1d€ng axpiBelag oto XOPO . . .+ « + v . o . . . . .

3.252 Kdbeteg tdoeig 50m Siaywvia KAT® aplotepd amo v rnyr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 tétapng d€ng arpiBelag oto XMPO. .« .« . . v . e e e

3.253 Meiktég taoelg 50m Sayovia rave de§1a and v ninyr pedodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107° tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. .+ .« . . v . e e e e

3.254 Meiktég tdoeig 50m dayovia kate de8id amo v rinyn pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107° tétaping Td&ng arpiBelag 0T0 XMPO. .« « « v v o e e e e

3.255 Meikiég taoeig 50m Siayovia mave aplotepd ano v ninyn pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 107° tétapng ta&ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . v . e e e e

3.256 Meiktég taosig 50m d1ayovia KATe aplotepd amo Vv ryr) pebodou SSP-RK(3,3)

pe dt = 1075 tétaptng ta€ng akpiBelag oto XMPO. . « v v v o w e e e e
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3.257 Katakopugeg taxuteg petatoriong 50m nave and v rnyrn peboédou SSP-

RK(3,4) pe dt = 107 tétapng 1d€ng axpiBelag oto XOPO. . . . . . . . . .. .. 144

3.258 Katakdpugeg taxutnieg petatornong 50m KAate anod v rmyr pebodou SSP-

RK(3.4) pe dt = 10™* tétaping 1d€ng akpiBelag oto XOPOo. . . .« . . . ..o . .. 144

3.259 Katakdpugeg tayutnteg petatdruong 50m Sayovia mave §edia and v mnyr)

1eBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . . 145

3.260 Katakopugeg taxutnteg petatomong 50m dayovia katw §e§1d and myv mnyn

peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ térapng wd€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . . 145

3.261 Katakopugeg taxutrnteg petatoruong 50m dayovia ndve aplotepd amo wyv -

V1) peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ tétaping tagng akpibeiag oto xdpo. . . . 146

3.262 Katakopugeg Taxutnteg petatorong 50m diayovia KAte aplotepd arod v mnyn

peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ tétaping wa€ng akpibeiag oto xopo. . . . . . 146

3.263 Optovrieg tayutneg petatoruong 50m 6e€ia and v ninyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 téraping 1d€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . . . w e e 147
3.264 Optddvueg tayutnteg petatormong 50m apiotepd aro v nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 1074 tétapng ta¥ng akpiBelag oto XOPO. . . . v v . oo . . .. 147

3.265 Op1iovrieg taxutneg petatormong 50m Siayovia nave 8e§1d anod v nnyn ue-
9680u SSP-RK(3,4) ne dt = 10~* tétaping tadng axpiBeiag oto XHp0 . . . . . . . 148
3.266 Op1iovrieg taxunteg petatorong 50m daywvia kate 6£81a anod v )y pe-
9660u SSP-RK(3,4) pe dt = 10~* tétaping ta€ng akpiBelag oto xdpo. . . . . . . 148
3.267 Opovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia mave aplotepd and v mnyn
peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . . 149
3.268 Optovrieg taxuteg petatonong 50m Sayovia KAt aplotepd aro wyv Iy
1efodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~* tétaping ta€ng axpiBeiag oto Xdpo. . . . . . 149

3.269 Opiidvrieg taoceig 50m ndve and mv nnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074

TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « + v v v v v v e v e e e e e e e e e e e 150
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3.270 Opgdvrieg tdoeig 50m KAte anod myv nnyn peddsdou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e
3.271 Opiidvrieg taoeig 50m 6e€1d ané v ryr pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e e
3.272 Opiovuieg taoelg 50m apiotepd and v rnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
10~ tétaptng TaENg akpiBelag oto XOPO. .« « v v v v e e e e e e e .
3.273 Op1ovrieg taoeig 50m Sayovia rmave degia ano v iy pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 tétaping 1d€ng arpiBelag oto XMPO. .« .« . v v . e e e
3.274 Optovrieg tdoeig 50m daywvia kate 6e§1d anod v rinyr pedodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 tétaping 1d€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . .o w e o
3.275 Op1doviieg taoelg 50m diayovia mave apiotepd arod tnyv nnyf pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 1074 tétapng ta&ng akpiBelag oto XOPO. . . . . . . oo . . ..
3.276 Optovuieg tdoelg 50m Sayovia Kate aplotepd and v nnyr pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10™* tétapng 1a¥ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . . . .. . ..
3.277 Kdbeteg tacelg 50m nave and mv rnyn pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
TETAPTNG TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.278 Kdbeteg taoeig 50m kAo and v nnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « v v v v v v v e e v e e e e e e e e e e
3.279 Kdbeteg taceig 50m 6efid and v rnyr) pedddou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNGS AKPIBEIAG OTO XWPO « « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e
3.280 Kdbeteg taoeig 50m apiotepd amnoé v ryn pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
TETAPTING TAgNG AKPIBELAG OTO XWPO. - « v v v v v v v e v e e e e e e e e e

3.281 Kdbeteg taoeig 50m daywvia rave de§ia aro v ninyr) pedodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 107* tétaping ta€ng akpiBelag oto XMPO. . . . . . . e e e e

3.282 Kdbeteg taoeig 50m Siayovia kKatw 6e€1d and v ninyn pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 10™% térapng tdEng akpiBelag oto XMPO. . . . . . v e e e



3.283 Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia ndve apilotepd and v rnyn pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 107 tétapng 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . . . . . .. . . ..
3.284 Kdbeteg taoeig 50m daywvia KAt® aplotepd ano v iyt pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 térapng tdEng akpiBelag oto XOPO. . . . . . v e e e
3.285 Meikiég tdoeig 50m Sayovia mave Sedia and v niqyr pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 10™% tétaping td&ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . .o e e e
3.286 Meiktég taoelg 50m dlaywvia kate 8e§ia ano myv rinyn peboédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 tétaping 1d€ng arpiBelag oto XMPO. .« « + v v v e e e
3.287 Mektég tdoeig 50m Srayovia rave aplotepd amno v riyt pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107 tétaping 1d€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . .. w e oL
3.288 Meiktég tdoeig 50m Siayovia KATe aplotepd amno tny rnyr] pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 10™% tétaping td€ng arpiBelag oto XMPO. .« « + v v . e e e
3.289 Katakopugeg taxuteg petatdriong 50m nave and v nnyr peboédou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° tétapng 1a€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . . . .. . ..
3.290 Kataképudeg taxutnteg petatormong 50m kdate and v nnyr] pebodou SSP-
RK(3.4) pe dt = 107° tétapg 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . . « o . . . . . ..
3.291 Katakopugeg tayxutnteg petatornong 50m Siayovia nave 8e§ia ano v mnyn
pefddou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~° tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . .
3.292 Katakopugeg taxutnieg petatormong 50m dayovia kate §£§1d amnd myv mnyn
1eBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° tétapng ta€ng axkpiBeiag oto Xdpo. . . . . .
3.293 Katakopugeg taxutrteg petatoruong 50m dayovia ndve aplotepd aro v -
yn nebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~° téraping ta€ng axkpiBeiag oto xGHpo.
3.294 Katakopugeg taxutnteg petatorniong 50m diayovia KAte aplotepd anod v mnyn)
1efodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° tétapng ta€ng axkpiBeiag oto Xdpo. . . . . .
3.295 Op1govrieg tayutteg petatéruong 50m de&1d ano myv rnyr) pedodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 tétaptng ta&ng akpiBelag oto XMPO. . « v v v o w v e e e

162



3.296 Optddvuieg tayutnteg petatormong 50m apiotepd aro tny rnyn pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 107° tétapg 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . « . v . . . . . ..
3.297 Optovrieg tayxutnteg petatoruong 50m dayovia ndve 8e§ida ard ty iy pe-
9660u SSP-RK(3,4) pe dt = 107° tétaping 1d€ng axkpiBelag oto Xdpo. . . . . . .
3.298 Optovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia kate Se€lda anod v mnyr) pe-
9680u SSP-RK(3,4) ne dt = 107° tétaping tafng akpiBeiag oto XHp0. . . . . . .
3.299 Op1ovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia mave aplotepd and v mnyn
1e6660u SSP-RK(3,4) pe dt = 1075 tétaping ta€ng axkpiBelag oto Xdpo . . . . . .
3.300 Optovrieg taxvuuteg petatorong 50m Sayovia KAt aplotepd aro Vv Iy
peBodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~° tétaping ta€ng akpibeiag oto Xdpo. . . . . .
3.301 Opigovrieg tdoeig 50m ndve and v rnyn uebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.302 Opigovrieg taoeig 50m Kdte and mv rmyn pebédou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.303 Opgovrieg tdoeig 50m &e€id ané v rmyr) pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.304 Optovrieg taoelg 50m apiotepd arnd v rnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
107° tétaptng tadng akpiBelag oto XOPO. . + v v v v e e e e e .
3.305 Op1govrieg tdoeig 50m Sayovia mave §e81a ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107° tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . . . e e e e
3.306 Op1ovrieg tdoeig 50m daywvia kate H6e§1d ano v ninyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 107° tétapng td€ng arpiBelag 0to XMPO. .« « « v v . e e e e
3.307 Optovrieg taoelg 50m dlaywvia rmave aplotepd aro v rnyn pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 107° tétapg 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . « . . . . . . . ..

3.308 Optovrieg tdoelg 50m Sayovia KAt aplotepd and v rnyr pebodou SSP-

RK(3.4) pe dt = 107 tétaptng ta€ng akpiBelag oto XOPO. . . . .« v . v o . . ..



3.309 Kdbeteg taoelg 50m nave and mv ryn pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107

TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO « « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e
3.310 Kdbsteg tdoeig 50m kdteo and v rnyn pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e e
3.311 Kdbeteg taoeig 50m 6efid anod v rmyr) pedddou SSP-RK(3,4) pe dt = 107
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.312 Kdbeteg taoeig 50m apiotepd anoé my ruyn pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
TETAPTNG TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e

3.313 Kdbeteg tdoeig 50m daywvia rave 6e§ia aro v ninyr) pedodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 tétapng d&ng akpiBelag oto XMPO. .« . . . v . v e e

3.314 Kdbeteg taoelg 50m Siayovia Kate 6e81d anod v ninyn pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 tétaping td&Ng akpiBelag oto XMPO. . .« . v . v e e e e

3.315 Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia mdve aplotepd amo v mnyn pebodou SSP-

RK(3.,4) e dt = 107° tétapng 1a€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . . . . . . ..

3.316 Kdbeteg tdoeig 50m Siayovia KAT® aplotepd aro tny rnyn pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 tétaping td&ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . . v e e e e

3.317 Mewktég taoelg 50m Sayovia rave 6e§1d and v ninyr) pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 1075 tétapng d€ng arpiBelag oto XMPO. .« .« . . v . e e e

3.318 Meiktég tdoeig 50m dlaywvia Kate 8e§ida ano myv ninyn peboédou SSP-RK(3,4)

pe dt = 107° tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. .+ .« . . v . e e e e

3.319 Mewktég tdoeig 50m Sraydvia rave aplotepd ano tyv rinyt) pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 107° tétaping Td&ng arpiBelag 0T0 XMPO. .« « « v v o e e e e

3.320 Mektég tdoeig 50m Stayovia KATe aplotepd aro ty iyt pebodou SSP-RK(3,4)

pe dt = 107° tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . v e e e e

3.321 Katakopugeg taxutneg petatorong 50m nave and v rnyr pebodou SSP-

RK(4,5) pe dt = 107 tétaping 1d€ng akpiBelag oto XOPOo. . . .« « v . o v . ..
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3.322 Katakopugeg taxueg petatorong 50m kate and wyv nnyr pebodou SSP-

RK(4,5) pe dt = 107 tétapng 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . . . . . .. . . .. 176

3.323 Katakopugeg taxutnteg petatornong 50m Siayovia nave 8e§ia ano v mnyn

pefodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . . 177

3.324 Katakopugeg taxutnteg petatomnong 50m dayovia kate §e€id and v mnmyn
1efodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~4 tétaping tafng axpiBeiag oto xdpo. . . . . . 177
3.325 Katakdpugeg tayutnteg petatonong 50m diayovia mdve aplotepd ard tny Ii)-
V1) pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~ tétaping wa€ng akpibeiag oto xdpo. . . . 178
3.326 Katakopugeg taxutnteg petatorniong 50m diayovia KAte aplotepd ano v mnyn)

peBodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . . 178

3.327 Op1ovrieg tayutnieg petatoruong 50m 6edia and v iy pebodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 107 tétaping 1d€ng arpiBelag oto XMPO. .« . . . v .o e e e 179

3.328 Optovrieg tayuteg petatoriong 50m apiotepd arod v rmyn peboédou SSP-
RK(4,5) e dt = 10™* tétapng 1a€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . . . .. . .. 179
3.329 Op1ovrieg tayxutnteg petatoruong 50m sayovia ndve 8e§ia ard ty iy ue-
9680u SSP-RK(4,5) pe dt = 10~* tétaping tadng axpiBeiag oto xHp0 . . . . . . . 180
3.330 Optovrieg tayutneg petatoruong 50m Sayovia kate 6e§1d ard v iy . . . 180
3.331 Optovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia mave aptotepd and my mnyn
peBodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpibeiag oto Xdpo . . . . . . 181
3.332 Op1ovrieg taxuu)eg petatorong 50m Sayovia KAT® aplotepd Ao v mnyn
peBodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~ tétaping td€ng akpibeiag oto Xopo . . . . . . 181

3.333 Opgdvrieg tdoeig 50m ndve and my rnyn pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074

TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e 182

3.334 Opigdvrieg taoeig 50m kdte and myv rmyn pedédou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074

TETAPTNG TAgNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e 182

3.335 Op1doviieg 1aoetlg 50m Se1d A0 TNV IUTY « « « « v v v v v v e v v e e o e o 183
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3.336 Op1ioviieg taoelg 50m apiotepd and v rnyr) pebodou SSP-RK(4,5) pe dt =
104 tétapng TaENG AKPIBEIAG OTO XDPO. + v v v v v v e e e e e
3.337 Op1ovrieg tdoeig 50m Srayovia rmave Segia anod v rinyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 107 térapng tdEng akpiBelag oto XOPO. . . . . . e v e e
3.338 Optovrieg tdoeig 50m daywvia kate de&id ano v rinyr pedbodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 10™% tétaping td€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . .o w e e L
3.339 Op1dovrieg taoelg 50m dlaywvia mave aplotepd aro v rnyn pebodou SSP-
RK(4,5) e dt = 1074 tétapng ta&ng akpiBelag oto XOPO . « « « . v . . oo . ..
3.340 Optovrieg tdoelg 50m Sayovia KAT® aptotepd and wyv nnyr pebodou SSP-
RK(4,5) e dt = 10™* tétapng 1a€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . . . . . . ..
3.341 Kdbeteg taoelg 50m nave and mv rnyn pedodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e
3.342 Kdbeteg taoeig 50m kAo and v nnyn pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e
3.343 Kdbeteg taoeig 50m 6efid and v rnyr) pedddou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e
3.344 Kdbeteg taoeig 50m apiotepd amnoé v nnyr) pedodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « v v v v v v v e v v e e e e e e e e e e

3.345 Kdbeteg taosig 50m daywvia mave 8e§id amno v ninyr) pebodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 107* tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. . . . . . o e e e

3.346 Kdbeteg taoeig 50m Siayovia katw 6e€1d and v ninyn pebodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 107 tétaping 1d€ng arpiBelag oto XMPO. .« .« . . v . e e e e

3.347 Kdbeteg tdoeig 50m Gayovia nave apiotepd and v rnyn pebodou SSP-

RK(4,5) pe dt = 107 tétapng 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . . . . . . . .. ..

3.348 Kdbeteg taoeig 50m daywvia KAat® aplotepd anod v iyt pebodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 107 térapng tdEng akpiBelag oto XOPO. . .« . . v v e e e
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3.349 Mektég taoelg 50m Sayovia rave de§1d and v ninyr pedbodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 107* tétaping ta€ng akpiBelag oto XMPO. . . . . . o e e e e e 190
3.350 Meiktég tdoeig 50m dayovia kate de81d ano v rinyn pebodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 107 térapng 1dEng akpiBelag oto XOPO . « « . . v e v e e e 190
3.351 Mektég tdoeig 50m Srayovia mave aplotepd amno v rinyn pebodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 10™% tétaping td€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . . .o w e e L 191
3.352 Meiktég taosig 50m d1ayovia KATe aplotepd amno Vv rnyr) pedodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 10™% téraping 1d€ng arpiBelag oto XMPO. .« .« . . v . e e e 191
3.353 Katakdpugeg taxutnieg petatorong 50m nave and v ninyn pebodou SSP-

RK(4,5) e dt = 107° tétapng 1a€ng axpiBelag oto XMPO. . . . . v . . . . . .. 192
3.354 Katakdpugeg taxutnieg petatornong 50m KAte anod v rnyr pebodou SSP-

RK(4,5) pe dt = 107° tétapg td€ng axpiBelag oto XOPO. . . . « v . o . . . .. 192
3.355 Katakdpugeg tayutnteg petatdruong 50m Sayovia mave §£8ida amnd v mmyr)

peBodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xdpo. . . . . . 193
3.356 Katakdpugeg taxutnieg petatorniong 50m dayovia kate 8e§1d and myv nnyrn

1e6660u SSP-RK(4,5) pe dt = 1075 tétaping ta€ng axkpiBelag oto Xdpo. . . . . . 193
3.357 Katakdpugeg tayutnteg petatornong 50m diayovia mdve aplotepd ard v Ii)-

V1) pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° tétaping tagng akpiBeiag oto xdpo. . . . 194
3.358 Katakopugeg taxutnteg petatorniong 50m diayovia KAt aplotepd arod Vv Ny

1eBodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° tétapng ta€ng axkpiBeiag oto Xdpo. . . . . . 194
3.359 Op1govrieg tayuteg petatéruong 50m de&1d ano v rnyr) pebodou SSP-RK(4,5)

pe dt = 107° tétapng td€ng arpiBelag 0to XMPO. .« « « v v . e e e 195
3.360 Optovrieg tayuteg petatoriong 50m apiotepd arod v rmyn pebodou SSP-

RK(4,5) pe dt = 107° tétapg 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . . . v . . . . . .. 195
3.361 Optovrieg tayxutnteg petatoruong 50m dayovia ndve 8e§id ard ty iy pe-

9660u SSP-RK(4,5) pe dt = 107° tétaping 1d€ng axkpiBelag oto Xdpo. . . . . . . 196



3.362 Op1ovuieg taxuinteg petatormong 50m Saywvia kate Se§ia and v mnyn pe-
9660u SSP-RK(4,5) pe dt = 1075 tétaping ta€ng akpiBelag oto xdpo. . . . . . . 196
3.363 Op1ovrieg taxunteg petatoruong 50m daywvia mave aplotepd and v mnyn
neB660u SSP-RK(4,5) pe dt = 10° tétaptng tafng akpiBelag oto XOpo. . . . . . 197
3.364 Optovrieg taxuteg petatonong 50m Sayovia KAt aplotepd aro wmyv Iy
1neBodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto Xdpo. . . . . . 197
3.365 Opigdvrieg taoeig 50m ndve and mv nnyy pedodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107°
TETAPTNG TAgNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e 198
3.366 Opgovrieg taoeig 50m Kdte and mv rmyn pefédou SSP-RK(4,5) pe dt = 107°
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e 198
3.367 Opigovrieg tdoeig 50m &e€id ané v rnyr) pedodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1075
TETAPTNG TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e 199
3.368 Optovrieg taoelg 50m apiotepd and v rnyr pebodou SSP-RK(4,5) pe dt =
107° tétaptng taEng akpiBelag oto XOPO. .« « v v v ot e e e e e . 199
3.369 Op1dovrieg tdoeig 50m Sayovia rmave Se81a ano v ryr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétaping td&ng akpiBelag oto XMPO. . .« . v .o e e e e 200
3.370 Optovrieg tdoeig 50m daywvia kate H6e§1d anod v ninyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétapng td€ng arpiBelag oto XMPO. . . . . . .o e e e 200
3.371 Optddvueg taocelg 50m dayovia nmave aplotepd aro v rmyn pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 107° tétapg 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . « « v . . . . . .. 201
3.372 Optovuieg tdoelg 50m Sayovia KAt® aplotepd and v rnyr pebodou SSP-
RK(4,5) e dt = 107° tétapng ta&ng akpiBelag oto XMPO. . . .« . v . . o . . .. 201
3.373 Kdbeteg taoelg 50m nave and myv rnyn pedodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e e e e e e e e e e e e 202
3.374 Kdbeteg tdoeig 50m kdto and v rnyr pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107°

TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e e 202



3.375 Kdabeteg taoceig 50m 6efid and v rnyr) pedddou SSP-RK(4,5) pe dt = 107
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e e
3.376 Kdabeteg taoeig 50m apiotepd aré v nnyr) pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1075
TETAPTNG TASNG AKPIBEIAG OTO XWPO. « « v v v v v v v e v e e e e e e e e e
3.377 Kdbeteg tdoeig 50m daywvia rave 8e§ia aro v ninyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 107° tétapng td€ng arpiBelag oto XMPO. .« .« « v v . e e e
3.378 Kdbeteg taoeig 50m Sayovia kaww 6e€1a and v ninyn pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétaping td&ng arpiBelag oto XMPO. . . . . . .o e e e ..
3.379 Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia nave apilotepd amd v rnyn pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 107° tétapg 1d€ng akpiBelag oto XOPO. . . « « v . . . . . . .
3.380 Kdbeteg taoeig 50m diaymvia KAt® aplotepd ano v ryr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétaping td&ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . . e e e e
3.381 Mektég taoelg 50m Sayovia rave 6e§1d and v ninyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétaping ta€ng akpiBelag oto XMPO. . « v v v v v e e e e
3.382 Mektég tdoelg 50m daywvia kate 6e§ia ano wmyv rinyn peboédou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétaping td€ng akpiBelag oto XMPO. . . . . . . . e e e
3.383 Meiktég tdoeig 50m Siayodvia rave aplotepd arno my riyt pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétapng ta€ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . v e v e e e
3.384 Meiktég tdoeig 50m Siayovia KATe aplotepd ano tny rnyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 tétaping td&ng akpiBelag oto XMPO. . .« . . .o e e e e
3.385 Op1ioviia kat KatakOpudrn taxUTnTa PETATOIoNG yia TV XPOVIKY ouypr) ¢ =
0.062sec g pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107% xat nPooéyylon ttaptng tagng
ARPIBEIAG OTO XWPO .+ v v v v v e e e e e et e e e e e e e e e e e e e
3.386 Optddvuia katr KAtakopudn taxutntd HETATOmOong ylia v XPOVIKY ouyun ¢t =
0.07sec g pedodou SSP-RK(3,3) e dt = 10™4 kar mpoogyyion tétapng ta€ng

AKPIBEIAG OTO XOPO. v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

XXXVii



3.387 Optloviia Kat Katakopudr taxutnta PeTtatorniong yid Vv XpOoviKL otyur t =
0.08sec g pedodou SSP-RK(3,3) e dt = 10™% kat mpoogyyion tétapng ta€ng
AKPIBEIAG OTO XMPO.  + v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.388 Optdovria kat KAtaropudrn taxvta PeTATOniong yid Vv XPOVIKI otyur ¢ =
0.09sec tng pedddou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074 xat IPOCEYY10T] TETAPTNG TAgNg
AKPIBEIAG OTO XMPO.  + v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.389 Optdovria katr KAtaropudn taxvTta HETATOnIong yid vV XPOVIKI] Otyur) ¢ =
0.1sec g pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~ xat mpootyyion téwaptng té&ng
AKRPIBEIAG OTO XWPO.  + v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.390 Optdoviia kat KAtakopudpn TaxUTIa PETATOnong yid Vv XPOVIKL OTyur ¢ =
0.062sec g pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ kat mpooéyyion tétaptng ta&ng
AKPIBEIAG OTO XMPO.  + v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.391 Optddvria kat KATAROPUPI TAXUTHTA PETATONIONG Yid TNV XPOVIKI] OTyur) ¢ =
0.07sec g pedddou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 xat [IPOCEYY1oT TETaptng Tasng
ARPIBEIAG OTO XWPO. v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e

3.392 Opiddvua katr KAatakopudpn tayxutntd HETATONMOnNg yid v XPOVIKY ouyun ¢ =
0.08sec g pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~4 xat mpooéyyion tétaptng ta&ng
AKRPIBEIAG OTO XMPO.  + v v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.393 Optlovria kat KAtakopudpr taxuUTnTa PeTAtoniong yid v XpOoviKL otyur ¢ =
0.09sec g pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10™% xat mpooéyyion tétaptng té&ng
AKPIBEIAG OTO XMPO.  + v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.394 Optdovria Kat KATaropudr taxvTia PETATOnong yid vV XPOVIKI] Otyur) ¢ =
0.1sec g pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107* kat [IPOCEYY0T TETAPTNG TASNg
ARPIBEIAG OTO XWPO. v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.395 Op1dovria Katr KAtaropuPn taxvTnTa HETATOniong yid v XPOVIKI otyur ¢ =
0.062sec g peBd6ou SSP-RK(4,5) pe dt = 5 x 1074 kat mpooéyyion tétaping

TAENG AKPIBEIAG OTO XWPO .+ v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
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3.396 Optloviia Kat KAtakopudn taxUtta PeTatorniong yid Vv XpOoviKy otyurn t =
0.07sec g pebd6ou SSP-RK(4,5) pe dt = 5 x 104 ka1 mpooéyyion tétaptng ta&ng

AKPIBELAG OTO XWPO. v v v v v v e e v e e e e e e e e e e e e e e e e 225

3.397 Optddvua Kal KAtakopudpn taxutntd HEIATOMOnNg yid v XPOVIKY oUyun ¢ =
0.08sec tg peBodou SSP-RK(4,5) pe dt = 5 x 10™% xat mpooéyyion tétapng ta€ng

AKPIBELAG OTO XOPO. v v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 226

3.398 Op1dovria katr KATarOpuPn TaxUTTa HETATONIOoNG yid TV XPOVIKI] OTlyur) ¢ =
0.09sec tg peb6dou SSP-RK(4,5) pe dt = 5 x 10™* xat mpoogyyion tétapng té€ng

ARPIBEIAG OTO XMPO.  + v v v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e e 227

3.399 Optddvria Katr KATarOpuUPI TaAXUTHTA HETATONIONG Yid TNV XPOVIKI] OTyur) ¢ =
0.1sec g pebodou SSP-RK(4,5) e dt = 5 x 1074 xat [IPOCEYY10T) TETAPTNG TASNG

AKPIBELAG OTO XOPO.  « v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 228

3.400 Optdovria kat KATaropuPn TaxUTTa PETATONIONg yid TV XPOVIKI] OTyur) ¢ =

0.11sec. . . . o e e e e e e e e e 229

3.401 Opidvria Kat KATAROPUPI TAXUTHTA HETATONIONG Yid TNV XPOVIKI] OTlyur) ¢ =

0.12seC. . . o o e e e e e e e e e e e e e 230

3.402 Op1dovuia Kalr KAtaropudr taxutnta HeTAtonong yid Vv XPOVIKI otyur ¢ =

3.403 Optddvuia Katr KAatakopudn tayxutntd HEIATOmOong yia myv XPOVIKY otyun ¢t =

0.14sec . . . . . o e e e e e e e e e e e e e 232

3.404 Optovia kat KAtakopudpn taxUtnta PeTatorniong yid Vv XpOoviKL otyur ¢ =

0.15s8ec. . . . o . e e e e e e e s e 233

3.405 Op1goviia Kat KAatakopudr taxUTnIa PETATOriong yia Ty XPOVIKY otypr) ¢ =

0.16SeC. . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e 234

3.406 Optdoviia Kat KATaropudr taxutia HETATOnong yid VvV XPOVIKI] Otyur) ¢ =



3.407 Optoviia Kat Katakopudn taxutnta PeTtatorniong yid Vv XpOoviKL otypurn t =

0.18sec. . . . . o e e e e e e e e e s 236

3.408 Optdoviia Kat KAtakopudn taxUTnTa PeTatoniong yid Vv XpOoviKL otyur t =

3.409 Optddvuia Kalr KAtakopudn taxutntad HEIATONMOong yid v XPOVIKY otyun ¢t =

0.208€C . . v v o o e e e e e e e e e e e s 238

3.410 Optovtia taxutnta emeavelakmVv KUPATeV ) Xpovikny ouyun ¢ = 0.05 yua

1é606o Euler oe cuvduaopd pe 1o oXrpa menepaopevav dtapopwv deutepng tagng. 239

3.411 Katakopudn tayxuiia Meavelakev KUPAtev ) Xpovikn ouypr ¢ = 0.05 yia

) pébodo Euler oe cuvbuaopod pe 1o oxnua menepacpévav Siapopnv deutepng

3.412 Opiovua taxutna emdpavelakmv KUPATeV tn Xpoviky ouyur ¢ = 0.05 yua

1€0060 SSP-RK(3,3) og ouvduaopo pe 10 oxfpia Menepacpévey 81adopnv deutepng

3.413 Katakopugn taxutntd ermpavelakov KUPAtev ) Xpoviky ouypr ¢ = 0.05 ya

1€Bodo SSP-RK(3,3) oe ouvduaopo pe 1o oxnpa nernepacpevev Siadopwv deutepng

3.414 Opidovria taxuIa Petatoniong ermpavelak®y KUPAT®V T XPOVIKY otyur) t =
0.05sec yua ) pébodo SSP-RK(3,3) oe ouvbuaopd pe 10 oxnpa MEMEPACHIEVROV

BlaPOPOV TETAPTNG TATSNS +  « « v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e 243

3.415 Kataképugpn taxutnta PETATOrniong EMPAVEIAK®OV KURATOV T XPOVIKI OTlyHr)
t = 0.05sec yia ) pnébodo SSP-RK(3,3) oe ouvSuaoiio Jie 1o oxXpa IENEPACHEVOV

BlaPOPWV TETAPTNG TATNS -+« v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e 244

3.416 Optiddvua tayxutnta PETAtornong mdavelakmV KUPAT®V T XPOVIKT OUyur) ¢t =
0.06sec yua ) pébodo SSP-RK(3,3) oe ocuvbuaopd pe 10 oxnpa MEMEPACHEVROV

B1aQOoPOV TETAPTNG TATNG -« + v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e 245



3.417 Katakopudn tayxytnia PeTatornong mdavelakoVv KUPATEV T XPOVIKE OTyHL)
t = 0.06sec yua ) pébodo SSP-RK(3,3) oe cuvbuaoyio pe 1o oxXia MEMEPACHIEVOV
BlaPOoPOV TETAPTNG TATNG -+« v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.418 Optdovuia taxuta Petatorniong erpavelak®y KUPATOV T XPOVIKY otypr) ¢ =
0.07sec yua ) pébodo SSP-RK(3,3) o ouvduaoud pe 10 oxnua MENEPACHEVOV
BlaPOPWV TETAPTNG TATNS «  « « v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.419 Katakopudn tayxutnid HPEAtonong EmdavelakoVv KUPATOV T XPOVIKY OTIyHD
t = 0.07sec yua ) pnébodo SSP-RK(3,3) oe cuvbuaopio pe 1o oxfia IENEPACHEVOV
BlaPOPOV TETAPTNG TATNS -+« v v+ v v e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.420 Optovtia taxuuta Petatorniong ermpavelak®v KUPAT®V ) XPOVIKY ouypr t =
0.08sec ya ) pébodo SSP-RK(3,3) o ouvduaoud pe 10 oxnpua MEMEPAOHEVOV
BlaPOPOV TETAPTNG TATNG -+« v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.421 Katakopudn tayxuthia PETatonong EmdpavelakoVv KURATOV T XPOVIKY OTyHD)
t = 0.08sec yua m pnébodo SSP-RK(3,3) oe cuvbuaopio pe 1o ox1pa IEnePAoEVOV
BlaPOPWV TETAPTNG TATNS -+« v v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e

3.422 Optiddvua taxutnta PETATornong mdavelakmVv KUPAT®V T XPOVIKT OUyur) ¢t =
0.09sec yua m pébodo SSP-RK(3,3) oe ocuvbuaopd pe 10 oxnpa MEMEPACHIEVROV
SlaQopOV TETAPTNG TATNG - -+« & v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e

3.423 Katakopugn taxutnia PeTatonong ermdavelakoVv KUPATOV T XPOVIKE OTyHT)
t = 0.09sec yia ) pnébodo SSP-RK(3,3) oe ouvSuaoiio 1ie 1o oxpa IENEPACHEVOV
BlaPOPWV TETAPTNG TATNG -+« v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.424 Opiovria taxuta Petatorniong erdpavelak®y KUPATOV T XPOVIKY oTyur) ¢ =
0.1sec yua ) pébodo SSP-RK(3,3) oe cuvbuaoyid pie 10 oxpia nenepacpévav ola-
QOPWV TETAPTNS TATIG.  + + v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.425 Katakopu@rn tayxutnia PEIatomong em@avelakoVv KUPAT®V T XPOVIKY OTyHr)
t = 0.1sec yua 1) pébodo SSP-RK(3,3) oe cuvbuaopio pe 10 OXNHa MEMEPACHEVOV

B1APOPOV TETAPTNG TATNS -+« v« v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e



3.426 Optddvua taxutnta PETAtornong mdavelakmVv KUPAT®V T XPOVIKT oty ¢t =
0.05sec yua ) pébodo SSP-RK(4,5) oe ocuvbuaocpd pe 10 oxnpa MEMEPATHEVROV
BlaPOoPOV TETAPTNG TATNG -+« v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.427 Katakopudn tayxutnia PeTtatornong ErmdpavelakoVv KURATOV T XPOVIKY OTyHT)
t = 0.05sec yua ) pnébodo SSP-RK(4,5) oe cuvbuaopd pe 1o ox1a IENEPAOIEVOV
BlaPOPWV TETAPTNG TATNS «  « « v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.428 Op1iovria taxuta Petatoniong ermpavelak®v KUPATOV T XPOVIKY otyur) t =
0.06sec yua ) pébodo SSP-RK(4,5) oe ouvbuaopd pe 10 oxnpa MEMEPACHEVROV
BlaPOPOV TETAPTNG TATNS -+« v v+ v v e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.429 Katakopugn tayxUtnia PeTatonong emdavelakoVv KUPATEV T XPOVIKE OTyHT)
t = 0.06sec yia ) pnébodo SSP-RK(4,5) oe ouvduaoiio 1€ 1o oxXad IENEPACHEVOV
BlaPOPOV TETAPTNG TATNG -+« v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.430 Optdovria taxuta Petatorniong erpavelak®y KUPATOV T XPOVIKY otypr) t =
0.07sec yua ) pébodo SSP-RK(4,5) o cuvduaoud pe 10 oxnpua MENEPACHEVOV
BlaPOPWV TETAPTNG TATNG. + v« v v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e

3.431 Kataképudn taxuinia PETATOINONG EMPAVEIAK®OV KUPATOV T XPOVIKY OTIYHT)
t = 0.07sec yua ) pnébodo SSP-RK(4,5) oe cuvbuaopio e 1o o1 IEMEPACHEVOV
BlaQOoPOV TETAPTNG TATNG - -+« & v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e

3.432 Optdovria taxuta Petatorniong ermpavelakmv KUPAT®V T XPOVIKY otypr t =
0.08sec yua ) pébodo SSP-RK(4,5) os ouvduaoud pe 10 oxnpua MEMEPACHEVOV
BlaPOPWV TETAPTNG TATNG. + « « v v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e

3.433 Katakopudn taxUtnta PETATONONG EMQAVEIAK®OV KUPATOV T XPOVIKI] OTIyHr)
t = 0.08sec yua ) pnébodo SSP-RK(4,5) oe cuvbuaopio pe 1o ox1ia IENEPACHEVOV
BlaPOPWV TETAPTNG TATNS +  « « v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.434 Optddvua taxutnta PETATorong mdavelakmV KUPAT®V T XPOVIKT OTyur) ¢t =
0.09sec yua ) pébodo SSP-RK(4,5) oe ocuvbuaopd pe 10 oxnpa MEMEPACHEVROV

B1APOPOV TETAPTNG TATNS -+« v« v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e

xlii



3.435 Katakopugn taxUtnta PETAatorniong erm@avelak®v KUPATOV T XPOVIKI OTyHr)
t = 0.09sec yua ) pébobo SSP-RK(4,5) oe cuvbuaopio pe 1o oxX1ia MEMEPACHEVOV
BlaPOoPOV TETAPTNG TATNG. + « « v v v v o v e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.436 Optrddvua taxutnta PETATOrong mdavelakmVv KUPAT®V T XPOVIKT OTyur) ¢t =
0.1sec yua ) pébodo SSP-RK(4,5) oe cuvbuaoyid pie 10 oxnpia nenepacpEvav dia-
@OPOV TETAPTNG TATNG.  + « v v v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e

3.437 Katakopudrn tayxutnia HPEatOnong mdavelakoVv KUPATOV T XPOVIKY OTyHR)
t = 0.1sec yua 1) pébodo SSP-RK(4,5) oe cuvbuaopio e 10 OXNHa EMEPACHEVOV

B1aPOPOV TETAPTNG TATNS -+« v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e
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KegpaAaw 1

Ap1Opuntirég MEOodot eniAuong
AladpoplraVv EStonocwv

1.1 M:£Oobol menePaopiévOV §1apop®V CUPNAYOV
oXNPATOV

BcwPOoUNE T0 IPOBANA CUVOPIAK®V TGOV

(TIZ7) yla) = A ) (1.1)

TMa v apdunukn) emiduon g MAPAnAve S1aPopikng £§i00ONG Pe T XPHon pag He-
9660ou Glakpiromnoinong, Yewpoupe apXiKA v opolopopdn d1akpitonoinon tou diaotr)-
patog [a,b] oe n unobaotpata pe PHpa h = b_T“ Katl tToug KopBoug x; = a + ih pe

i=0,1,...,n.

Katd ) xpnon mg apOpnukng pebodou nenepacpévev S1apopov CUPIIAymV oXNHIATOV



propet va mipooeyylotel ) tpr) g apayoyou ¥ ( ;) = yi otov kOpBo x; aro g Tpég
G OUVAPTNoNg oupdwva pe ) oxeon [5], [7]

b y/i72+ by y/i71+ ?/i"’ by ?/i L+ b y/i ,= a Yi+3 — Yi-3 + a Yi+2 — Yi-2
+ +

oh o

Yi+1 — Yi—1
3T a1

+a o

(1.2)

H oxéon twv ouviedeot®v ap, as KAt az Pe t1oug by xat by kabopilel v axkpiBela
IIPOOEYY10NG TOU apBunukou oxrpatog. Eidikotepa, yia ipooéyyilon akpiBeiag deutepng
1a&ng Sa oyvel 6t

a; + ag + a3:1+2b1—|—262, (13)

EVR Y1d TIPOCEYY0T TETAPTNG Tasng akpiBeiag Sa oxvet
a3+4a2+9a1:6(b1+4b2). (1.4)

H kataokeur) oupnayoug aptdpuntikou oxnpatog npoUnobEtet v emAoyn tou eAdX10Tou
duvatou mAnboug twv Kopbwv. 'Etotl yia tnv nepimtowon 8eutepng taéng akpiBeiag ermAé-
youpe tg tpég by = by = 0 kat a; = ap = 0, ondte a3 = 1. ‘Apa 10 ap®OunuKko oxfpa

9a €xel ) popdr
’ Yit1 — Yi—1
= 1.5
Avtiotoya yia ) Iipoogyyion tetaptng tagng akpiBelag ermdéyoupe 0t by = a3 = ag =0
Kl étol by = %1, as = % ‘Apa 1o oxnpa g tetaptng taing akpiBetag Sa eivatl tng popPng

3
Vi +4yi+ v = E( Yit1 — Yi-1)- (1.6)

IMa tov mpoto kopBo g drakpirornoinong da 1oy Vel 0 MAPAKATR TUTIOG TV IIPOG EPIPOG

TMEMEPAOPEVOV H1adop®V

1
Yo +by'y = E( ay Yo+ az Y1+ a3 Yo+ ag Y3+ as ya+ ag ys + ar ys)- (1.7)
H emidoyr) tov ouviedeotov a = —%, as = 2, a3 = —%, ag = a5 = ag= ay=b=0

napdyet ) oxéon Y, = 2—1h(—3 Yo +4 y1 — y2), n oroia éxet Sevtepn tadn axpibela

TIPOOEYY101G.



lMa tétapmg tédéng akpiBelag oxnpa n ermoyn @V oUVieAeotdVv da IpEnel va givat ot

TPEG TV ouviedeotov b = 3, a; = —%, ay = a3 =5, Q4 = —% Kat as = ag = ay =0

N

OTTOTE TO AP1OUNTIKO OXNHd MTOU OXETICETAL € TOV TIPAOTO KOPBo Ja £Xel T Popdr)

17 3 1

! / _ - _
Yo+3y,= 6hyo+2h(y1+ ) o U (1.8)

Avtiotorxa aplOpunukd oxnuata rnapdyovidatl yla toug teAsutaioug kopBoug tng drarpito-
oiNoNg HE Vv XP1orn npog ta rmioe diapopwv.
H nipooéyyion tov Tipev g mpeing napaywyou pe t€taptng tagng akpiBewa [8],[9],[11]

EMMTUYXAVETAl P TV MAuoT) ToU ypappikou ouotijpatog Ay’ =y, érou

ylo Yo
?/1 Y1

Yy=1.1. y=1". (1.9)
v, Un

Kdt

—
B
—_
(e
jan)
o
o

A = R S e R+ x(n+1) (1.10)

o
o
e}
(@)
—_
—




1.2 M:Oobot eniduong [IpoBAnpatov ApX1R®V Tip@Vv

BOcwpoupe 10 PoBANHua apX1K®V Tuov (ITAT)

% = f(tay) , te [avb]

1.11
yla) = A (-1

Ia v ap1Bpnukn emiduon 10U Se@pPoUE TNV OPO10P0PdN XPOVIKY dlapéplon ota Xpo-

vika onpeia t; =a+ihyai=0,1,2,..., N, pe 1o Xpoviko prpa h = b*Ta = tiv1 —t;.

Mé£Oobog Euler

Av urobéooupe 6t 1o rapartave TMAT éxet povadikr) Avon y(t) pe dVo ouvexng mapa-

ywyoug oto |[a, b], tote oupgmva pe 1o Sevpnpa Taylor 9a 1oxvet

(ti-i-l - ti)Q "

Y(tivr) = y(ti) + (tipn — )y’ (t) + 5 y"(§)

va & € (i, tiy1) - ‘Apa 9a woxvet ou y(tiv1) = y(t:) + hy'(t:) + %23/,(5) Kat enedn) 1
ouvdapton y(t) enadnBevet ) dapopikry) egiowon 9a £xoupe o

2

y(tiv1) =yt) +hft,yt)) + 54" ().

'E101 10 ap1Opntiko emavaAnmuko oxnpa

y(tiv1) = y(t) +hf(ti,yt))

pe y(to) = Aywai=0,1,...,N — 1, 1o oroio avagépetat ot pébodo Euler, propet
va xpnowononOel yua myv mpoogyyion tmg upng y(ty) = y(b) . To toruko opdipa f

opdApa mpooéyylong os KaBe xpovikod Brpa sivat O(h?) xat 1o ouvodkos O(h) [6].



M£0odo1 Strong Stability Preserving Runge-Kutta (SSP-RK)

Ot dpeoeg SSP Runge-Kutta pébodot apxika xpnowponoribnkav ya myv aplOpnukr)
erttAuon unepBoAikav ipoBAnpatev pe ouvexeig Auoels. 'Eote o611 9¢Aoupe va nipooeyyi-

ooupe v Avon u(x, t) Tou apardate urnepBoAkou povodidotatou rpoBAfpatog
up = F(u). (1.12)

E¢pappodoviag pa pébodo Hiakpitonoinong, 0nwg autr] TOV MEMEPACHEVOV dl1aPpopav,
otV X®P1Kr didotaon sivatl uvatr) 1 POOLYY10n TG AUONG O€ OUYKEKPIHIEVOUG KOPBOUG
u(z;,t) yia xaBe xpovikn) ouypn t. 'Etot yia mv mpooéyytlon u} ~ u(z;,t") mg Avong
otov Kop6o r; Katd In XPOViKn otypn t" xpnowponoteitat cuvéuaopog 6Uo aplbpnukov
pebodmv Srakpironoinong, pia yla v XPOVIKn Kat pia yla Vv XepKn diaotaot).
To Baoiko epdIa ITOU ATTAoYO0Ael KAtd TtV epappoyn v pefodov eivat :
Iowa sivar n kataidjinin diaxpitomoinon xwPou Katr xpovou, wote 1 uedodog va eivat
evotadng Katr va ovykAives

L1 ouvéxela rapouotadetat o mapadetypa mg povodidotatng KUPATIKLG e§1000ng
mS HoPPHIS

U +ug, =0 (1.13)

He apXikn ouvlnkn u(z,0) = g(r) xat neplodikég ouvoplakeg ouvbrkeg. ‘Onwg eivat
YV®OOTO 1 avaAutky) Avor tng rnapandve S1apopiknig €xet ) popon u(x,t) = gz —t).

Ia v apBunukn emniduon apxika epappodoupe v PEBodo drakpitonoinong ya v
TMIPOOEYY10T] NG X®PLKIG ITApAYRYoU o KAOs KOpBo H1aKp1tonoinong anod 10 mapakate

OXNHA P0G TA ITi0R TEMEPAOPEVOV d1aPop®V IMPAOTNS TAENG

U; — U;—
Um:]A—x]l' (1.14)

To rapayopevo ouotnpa ouvhfmv §1aPopikeV e§1000e®V UIopel va AuBel pe v Xpron

£VOG OXLATOG XPOVIKNG OAOKATPKOONG,O0TI®S 1) TIPOG Ta eurpog 1€Bobog Euler.



At,
u; uj — E(uj —uj_y), (1.15)

WOote va 1mpooeyylotel 1 Avon tou poBAnpatog u?“ 0e KABe XpovikO KOUBIKO onpueio
.

Xpnotwponowoviag v kKAacoikr; von Neumann L? avdAuon suotd®eiag yia v ma-
partave péBodo mpoxkuItel Ot efval euotabng dtav Kavoroleital 1o KPr)plo dHl1arpito-
noinong % < 1.

['a 10 OUYKEKPIPEVO YPAPHIKO TTPOBANPa av 1 apXiKy ouvOnkn sival opalr) tote Kat 1
Avon tou mipoBArjpatog eivat opadrn. H von Neumann avaAuon euotdBelag amodeikviet
ou n L? ypappikn suotdBeia gival anapaitntn yia ) oUykAon g pefédou.

Fevikd prmopoupe va unoBécoupe ot yla orowadrnote pébodo drakprroroinong u-

napxet pia pn Atpg étola oote va 10xUel
[u+ ALE(u)| < ull, (1.16)

yia 0 < At < Atpg, yia kabe u, orou Atpg 10 P€y10to Xpoviko Brjpa Stakpitoroinong
g ouykAivouoag pebodou mpog ta eprpog Euler. Mia pébodog Sewpeitat ot eivat turnou

Strong Stability Preserving (SSP) pie SSP ocuvtedeotr) C av woxvet ot

|| < flu”| (1.17)

Kat pe Bripa xpovikng drakprroroinong At yia to oroio woxvet ou At < CAtpg.
Omnote n 6adikaoia kataokeung plag Strong Stability Preserving Runge-Kutta (SSP-RK)
9a Baociletat oy 1610tTa Unaping 6co 1o duvatdv peyalutepou ouviedeotr) C.

Zinv nmapovoa HmAopatikn epyaocia Xpnotporioi)dnkav pebodotr Strong Stability
Preserving Runge-Kutta (SSP-RK) 1pitng kat t€taping tagng axkpiBeiag Stapopav Pnpa-

TOV/otadiov.



Mé£0o6o1 SSP-RK tpitng tafng arpibeiag

IMa wm BéAto SSP-RK 1pitng tadng tpov Pnuatev woyxvet 6t C =1 kat abétet 1o

MAPAKAT apOunukoé oxnua [6]

31 1

u® — Zun + Zu(l) + ZAtF(u(l)) (1.18)
12 2

= st Su® 4 SALF(u®)

IMa Aoyoug ouykplong g ouprneptPopdg Kat g anodoong twv SSP-RK pebodov xpn-

owpornoOnKe KAt 10 apOpPnuké oxnua tpitng tadng teoodpav Pnudiev rmou akoAoubet

At
ut) = u" + = F(u")

2
0@ — 0 4 % FuD)
2 1 At
u® = St 4 gul? 4 S F(u®) (1.19)
At
ut = u® 4+ 7F(U(B))

10 ortoio H1abétetl ouviedeotry C =2 [6].

Mé£Oo6o1 SSP-RK tétaptng tafng akpibeiag

Zv 1o SnuodiAn pébodo tétaptng tadng mévie Pnudtewv o ouviedeotig C =1.508 kat

€XE1 T0 TTAPAKAT® apOpuntiko oxnua [6]
u) = u™ + 0.391752226571890ALF (u™)

u'? = 0.444370493651235u™ + 0.555629506348765uY) + 0.368410593050371 At F (u)

u® = 0.620101851488403u™ + 0.379898148511597u + 0.251891774271694At F (u®)

u™® = 0.178079954393132u™ + 0.821920045606868u> + 0.544974750228521 At F (u®)
u"t! = 0.517231671970585u? +0.096059710526147u'>) +0.063692468666290At F (1) +

+0.386708617503269u ") + 0.226007483236906 A ¢ F (1) (1.20)






Kepaiaio 2

Movtelonoinon 61adoong oslopikOV
KURATQOV

2.1 Ewayoyn

H peAétn tov emnmooemv 10V QUOIK®V @ATVOUEVEV £XEL 181aitepn onpacia oty Moty
Katl otV Kowevia. Ot EMIM®oel§ PUOTK®OV KATAOTPOPROV TTOU ITPOEPXOVIAL A0 CEIOHL-
KA @Aivopevd PMopouv va €AdX10Torotndouv amno v oot POoBAEYn TV OUVETEIWV
T0UG PEO® AS10ITIOTEV IIPOCORoIWoewV. Idlaitepa onpavikda Yewpouvial ta aroteAéopa-
14 PEAAIOTIKGOV TIPOCOHOINOERDV TOV EMPAVEIAKRDV OEI0PNIKAOV KUPATOV OTIG KATAOKEUEG.
Mia dAAn onpavikr epappoyrn arnotedel 1 aviyxveuorn YE®AOYIKOV OXNIATION®V TOU U-
nedadoug and v TEXVNT KATAOKEUT Katl peAétn g 61adoong oslopikov kupdtov. H
a&10rmotn 1POoCcoPoi®on MPAYHATIKOV IIPOBANPAT®OV IPOUIT0DETEL TNV EPAPHOYT) UWPNANG
1a8ng axkpiBelag apOPUNUKGOV PeBOd®V yia TV mMiAUcT TOV POVIEA®V ITOU MEPLYPAPOUV
) 61a600n 1OV CEIOPIK®V KUPATOV. AUTO dnpioupyel MPOCOUOIRNTEG PE AUENHIEVO U-
MOAOY10T1IKO KOotoG. 'Etotl 1 udomoinon arnodotikgv MpooopolnoemV anattel v Xpron

HEYAA®V KAl OUYXPOVAOV UTTIOAOYI0TIK®OV CUOTHAT®V.



2.2 Movtedonoinon

H &1ddoon evég P-SV oeiopikou kupatog oe duo Siactdaoelg eival yvooto Ott propet
va poviedoronOei pabnuatkd [4] and 10 napakdtw ovotnpa S1aPopikOV eS1000EDV

[1].[2].[10]

ot o oz 0z ) 2.1
O_w B b(OSasz 8S:Ez) ©.2)
ot ox 0z ’
0Sxx ow ou
0Szz ou ow
osu:_ 00 9 o
ot K 0z Ox ’

‘O1tou u, w Ol OUVIOTWOEG TNG TaXUTNTAG HETATOINONG TOU UAKOU ®G IPOG TV T KAl 2
. , . . . . 71
ratevbuvorn, Sz, Sz ot avtiotoixeg ava kateubuvor) kat STz o1 PEKTEG Tdoelg , eve b = 5
OTIoU p 1) TIUKVOTNTA ToU £8APOUG Kat A, 14 01 OUVIEAeoTéG eEAdaoTtikottag tou Lame’.
H 6146001 £vog oe1o0pp1koU kupatog e§aptdtat anod v napdperpo tou Adyou Poisson’
T0U 100U B1d800NG PE V = 2.
2(A )

. , _ , . 1 . Lo .
Yy e8ikr) niepimoon pe A = p mpoxurtel 6t v = 3. H tpn avt etval kovuvr)
otiS T1IHEG Tou Aoyou Poisson’ mou 61aBétouv moAdd €idn netpopdiov. Zia uypd péoa

d1adoong o v — 0.5.

2.3 Ap1Ounuikn eniduon)

Ta v aplOunukr] emAuon ToU oUCTAHATOS TOV H1aPOPIKAV ESI0WOE®V OVIEAOTTON)-
ong tng 61ad00ng CEICPIKOV KUPAT®V o 6Uo Slaotdoelg 9a Xp1nolpoTo|jcoUHE apX KA
opodpopdn Srapépion ava katevbuvon oty xwpiky didotaon. 'Eoww ou z € [0, L, ] kat

z € [0, L,] tote yia opowopopon dapépton oe N, kat NV, vrnodaotjpata avd kateubuv-

10



L

Sxz,Sz2

hz

ZxfApa 2.1:  Ixnuatkr avanapdotacn XEPIKoU MALyHatog §1aKpltonoinong Kal Katavopr)
ayvootev oe kdBe képbo.

L.
Ny

on, tote 1o mAdrtog toug Sa eivat h, = ]@—z Kkat h, = 3=.To napakdte oxfpa spdavidet to
mAéypa dtakptromnoinong ya myv nepimoon N, = 5 kat N, = 4 vnodaotpatev.

210 mAéypa Slakpiroroinong opidoviat ot xwpikoi kopBot (z;, z;) pe x; = ihy, kat z; = jh,
yai=0,---, Ny xarj = 0,--- , N, . Qg mipog v Xpovikr diactaon Yswpoupe o1l 0
Xpovog 81ad8oong tou oelopikou kupatog ¢ € [0, 7] kat oe autd to Hidompa neplhap-
Bavetat kat o xpovog dnpoupyiag Tou OS1IOPIKOU KUPATOG aro v ryn tou. H mnyr
autr) eivat t1ou tunou Gauss, 0Teg MePypadetal avaAutikd otnv epyaocia [10]. O xpovog
autog Asttoupyiag g ostopikng rinyng ts € [0, 7], avapépetat oav to apXiko XPoviko

UTI081a0TNa TOU OUVOAKOU Xpovou §1adoong Tou oe1oikoU Kupatog. To didotnpa av-

11



16 Sakprronoteitat o Ny ioa xpovikda vrnodiactrjpata pe Xpoviko Brapa At = % K1 €101
0 Xpovog 61a600Ng ToU OEIOPIKOU KUPATOS KAl 0 XPOVog Asttoupyiag tng rnnyng tou Sa
61aBétouv 1oa xpovika Brjpata Siakpitonoinong.

e raBe kOPBo ToU XWP1KOU MALypatog Siakpironoinong Sa avaldnnbei pia pooeyyt-
otkn TP (Ayveootog) yia kabe rapdpetpo tou npoBAnpatog, dnAadr) yia kabe taxutnta
kat taon. H apibpunon wev ayvootov Bacidetat oto AsSikoypadpikd cuotnpa apibunong
pe d1atadn npog v erupavela tou edagoug. To eropevo oxnpa eppavidel tnv apidpnon
TOV AYVOOI®V Yld TV MEPUTIOO0N OKI® Urodlaotnpdiov ava kateubuvon. H ninyr 6n-
H1oupylag ToU CEI0PIKOU KUHATOG BPI0KETAl OTO KEVIPO TOU X®PI10U KAl TIEPTHETPIKA TNG
UTIApXouv Touldyiotov HUo KOPBo1 0Toug Ortoioug OAeg Ot TIPEG teXVIKA pndevidovial oe
OAn 1 dapkela Asrtoupyiag ng ninyng [10], ®ote va avaykaotei 10 O£10p1KO KUpa va
anopaxkpuvOel ano v rinyrn dnuioupyliag tou.

Ma myv anoguyr] emMotpoPpng T®V OEIOPIKOV KUPAT®V OtV IEPLOXT] PEAEING Otav autd
IIPOOKPOUCOUV OTO 0UVOPO g reptoxn)g da mpémnet va dnpioupynBet pia texvntr) neplo-
X1l arnoppodnong ToU CEIOPIKOU KUHPATOG. ZInV mapoucd HPeAETn Xpnolponot)fnkav ot
TEXVIKEG KATAOKEUNG ATTOPPOPNTIKOV {®VOV 0TIOG Teptypdgovial otnyv gpyaocia [3]. @a
TIPETIEL VA ONHPEIRBEl 0Tl Xprotporo)Onke o ouvéuaoog Katl 1oV dU0 TEXVIKWV ATIop-
poopnong, 61011 Katd v Xpron apldunukev oxnpdreov vyning akpibelag n epappoyn
G pia pévo TeXVIKAG Sev NTaV APKETY Y1 TV OAOKANP®TIKY AIOOBECT TOU OE10IKOU

KUpatog.
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Kepaiaio 3

MeA£Tn MPOCONOLKNONG CELORLRKADV
KURATOV

Ze autr) TV evotTa ApouUctddovidal Ta AroTeAE0HATA KAl PEAETATAL I CUPITEPIPOPA ATIO
TNV MPOCONOIM0T] CEIOPIKOV KUPAT®V OUPPOVA PE TNV £PAPHOoYT) TV aplOunTtk®V pe-
906wV Tou ITapoUc1ACTNKAV OTNV ITPONYOUHEVH EVOTNTA. LTV MPWIn opdada rmpooopoln-
oewVv JewpnOnke pia neploxn uvnedagpoug diraotaong 640m prkoug kat 320m Baboug pe
v INyn va Ppioketatl oto kKEVIPO tng. O1 TE00EPIS CUVOPLAKEG TIEPLOXEG TTEplAapBavouv
aroppodnTka opla midatoug 40m pe ouviedeotr] anopoinong 0.7. H xopikr diakpito-
noinon eivat 1m ava katevBuvon kat n didpkela ng nnyng eivatr 0.062sec. To eidog
TOU KUpatog mou pedetibnke éxel taxutnteg V, = 20007, V, = 10007 xat ocuxvétnta
f = 50H,, eve n meploxn Sewpeital OPo0yevrg pe p = 2000%. ApX1ka pedsmbnkav
IIPOCOMOINOEIS G IIPOG TNV XPOVIKY drakpiroroinon yla kabe apOpunukr pébodo. 'Etot
emAEXONKav oKt® onpeia os arnootacn 50m mePIPETPIKA TG TNyns. [a autd ta onpeia
unodoyiotnke 1 |||, TOU anoAutou oPAAPATOS PETASY MPAYPATIKIG KAl TIPOOEYYIOTIKNG
TG TAXUTH IOV KAl TACE®V TOU OE101KOU KUupatog. Emiong ota i61a onpeia kataokeua-
OTNKav 1d ypadnpaid 1oV MPOoeYYI0TIKAOV Kadl MPAYHATIKAOV TIHOV TACEDV KAl TAXUTHTOV
yla ka0e apOpnukn pébodo kat yla kabe ermAoyr) tou Xpovikou Pripatog. Ta nmapakdate
ypaepnpata avapEpovial otig aplOunuikeg pebodoug 1oV SOKIPIOV Y1d CUYKEKPIHIEVA XPO-
VKA Brjpata onweg avapépoviat oe KAOe mepintoorn. Ot mpaypatikeg Tipeg eppavidovrat

P& IPAotvo XpwHa, EVE 01 IPOCEYYIOTIKEG Pe PITAE og OAd ta ypapnpatd.
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Zxnpa 3.1:
dt =107,

03

i L 'l L
o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

Katakopugeg tayutnteg petatormong 50m mave ano ty nnyr peboédou Euler pe

02 k-

Zxnpa 3.2:
dt =107,

.01 0.2 0.03 0.04 0.as 0.06 o.arF 0.08 0.2 oa

Katakopugeg tayutnteg petatomniong 50m kate anod v ninyn pebodou Euler pe
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0.05 - .
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i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.3:  Katakoépudeg tayutnteg petatormong 50m Sayovia mave d8s€1d and v nnyn
pebodou Euler pe dt = 1075,

0.05 - -

-0.05 - -

-0.25

i L Il L
a o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

IZxnpa 3.4: Katakdépugeg taxutnieg peratémong 50m Saymvia kate §e§ia and myv nnyn
pebd6ou Euler pe dt = 1076,
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Zxnpa 3.5: Katakdpugeg taxutnteg petatomniong 50m diayovia ndve aplotepd and v nnyn
pebodou Euler pe dt = 1075,
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-0.05 - -
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a o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

Zxnpa 3.6: Kataxképugeg taxutnieg petatérmong 50m 1aycvia KAte® aplotepd anod v nmnyn
pebd6ou Euler pe dt = 1076,
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Zxnpa 3.7:
dt = 1076,

a3

i L Il L
o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

Opidvuieg tayutnteg petatormong 50m dedid ano myv ninyr pebodou Euler pe

02 k-

Zxfnpa 3.8:
pe dt = 1076,

i L Il L
.01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oA

Opuddvtieg tayutnteg petatorong 50m apiotepd arnod v nnyn pedodou Euler

19



02 k- -

0.05 - .

-0.05

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixfpa 3.9:  Opildvueg taxuinteg petaromong 50m Saywvia nave Se§ida and v nnyr) pedo-
&ou Euler pe dt = 1076,

02 - -

0.05 - -

-0.05 5

i L Il L
a o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

Zxfpa 3.10: Opovrieg tayutneg petatdruong 50m Saywvia kate He§id and v mnyr)
pebd6ou Euler pe dt = 1076,
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Ixfpa 3.11: Opdvuieg taxutnteg petatdmnong 50m diayovia mave aplotepd anod v nnyn
pebodou Euler pe dt = 1075,
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IZxnpa 3.12:  Opiddvrieg taxutnieg petaromong 50m Sayovia KAt aplotepd ano tnv nnyn
pebd6ou Euler pe dt = 1076,
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a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Zxnpa 3.13:  Opigdvrieg tdoeig 50m nave ané myv ryn pedodou Euler pe dt = 1075,

=10

-2 L m
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a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.14:  Opdvrieg tdoeig 50m Kkdte amnoé my rmyr pedodou Euler pe dt = 1075,
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Zxnpa 3.15:  Opigdvrieg tdoeig 50m 8e1d and v rnyr) 1ebé6ou Euler e dt = 1076,

4 =10% . : . :
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a 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.0 0.1

Zxnpa 3.16:

Op1idvtieg taoelg 50m apiotepd and v rnyr pebodou Euler pe dt = 1076,
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xnpa 3.17:  Opilovrieg tdoeg 50m dayovia ndve de€1d and v ninyr pnebodou Euler pe
dt =107°.
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IZxfApa 3.18: Opildvuieg tdoelg 50m Sayovia kKate 6e§1d anod v nnyn pebodou Euler pe
dt = 1076,
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Ixnpa 3.19:  Opdvueg taoelg 50m dlaycovia mave apiotepd and v nnyr pebodou Euler
pe dt = 1076,

<10%
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Ixnpa 3.20: Opidovreg tdoeig 50m dayodvia KATe® aplotepd anod v nnyn pebédou Euler
pe dt = 1075.
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Zxnpa 3.21:  Kdabeteg tdoeig 50m ndve amoé v rmyrn pedodou Euler pe dt = 1075,
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Zxnpa 3.22: Kdabereg tdoeig 50m KAt and v rnyr pedédou Euler pe dt = 1075,
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Zxnpa 3.23:  Kdabeteg tdoeig 50m 6e€ia anéd mv ryn pebdodou Euler pe dt = 1076,

=10

-2 L m

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.24:  Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd anéd mv rnyr pebodou Euler pe dt = 1076,
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Zxnpa 3.25: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia ndve de§ia and v nnyr pebédou Euler pe
dt =107°.
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a .01 0.2 0.03 0.04 0.as 0.06 o.arF 0.08 0.2 oa

ZxApa 3.26: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia kate 8e€id and v nmyn pebodou Euler pe
dt = 1076,
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Ixnpa 3.27: Kdabeteg 1doeig 50m Siayovia mave apilotepd ano v Ny pebodou Euler pe
dt =107%.
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a .01 0.2 0.03 0.04 0.as 0.06 o.arF 0.08 0.2 oa

IZxfnpa 3.28: Kdbeteg tdoeig 50m Saymvia KATe® aplotepd anod v ninyr) pebodou Euler pe
dt =107S.
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Zxnpa 3.29: Mektég tdosig 50m Slayovia mdve Se§ia and v nnyr pebédou Euler pe
dt =107°.
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a .01 0.2 0.03 0.04 0.as 0.06 o.arF 0.08 0.2 oa

ZxApa 3.30: Mekiég tdoeg 50m Sayovia kKate de€id and v nnyn pebodou Euler pe
dt = 1076,
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IZxnpa 3.831: Meiktég tdoeig 50m drayovia mave apilotepd amnd v ryn pebodou Euler pe

dt = 1076,
;

= 107
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[a] .o .02 .03 [aat .05 .08 .07 .08 [apnis] [0 |

ZxApa 3.32: Meikiég tdoeig 50m dtaywvia KAte aplotepd ano v rinyt pebodou Euler pe
dt =107S.
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Ixnpa 3.833:  Katakopupeg tayutnteg petatomniong 50m nave and v rinyn pebodou Euler
pe dt = 1075.
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Ixnpa 3.834: Kataképudeg taxutnieg petatormong 50m kate and v nnyr pebédou Euler
pe dt = 1075.

32



0.25

-0.05

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa L |

ZxApa 3.3835: Katakdépugeg taxutnieg peratérmong 50m dayovia nave de€id ano my nnyn
pebodou Euler pe dt = 1077 .

0.05 | =

-0.05 - -
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a o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

Zxnpa 3.36: Katakdpugeg taxutnieg petatérmong 50m diayovia Kate 6e§id and vy nnyn-
pedoédou Euler pe dt = 1075 .
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ZxApa 3.837: Katakdépugeg taxuinieg peratérmong 50m dlaymvia mave aplotepd amod Tty
ry1 pedodou Euler pe dt = 1075,
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a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 .03 oa

Zxnpa 3.38: Katakopugeg taxvuinteg petatornong 50m dayovia KAte aplotepd and v
ry1 pedodou Euler pe dt = 1075,
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Ixnpa 3.839:  Opilovrieg tayvUnteg petatdmniong 50m 8e€1d and v nnyr pebodou Euler pe
dt =107° .
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Ixnpa 3.40: Opibvrieg tayxUnteg petatomniong 50m apiotepd anod v nnyn pebodou Euler
pe dt = 107°.
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xfpa 3.41: Op1lovtieg tayutnteg petatoriong 50m Sayovia nmave ds§1d and v nnyn
pebd6ou Euler pe dt = 1075,
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Ixnpa 3.42: Opovrieg tayutneg petatdruong 50m Saywvia kate He§id and v mnyr)
pebd6ou Euler pe dt = 1075,
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Ixnpa 3.43: Opdviieg taxuInteg petatdmnong 50m dayovia mave apiotepd anod v nnyn
pebd6ou Euler pe dt = 1075,
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Ixnpa 3.44: Opildvrieg taxutnieg petaromong 50m Sayovia KAt aplotepd ano tnv nnyn
pebd6ou Euler pe dt = 1075,
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Zxnpa 3.45:  Opigdvrieg tdoeig 50m nave ané myv ryn pedodou Euler pe dt = 1077,
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Zxnpa 3.46: Opovrieg tdoeig 50m Kdte amnoé myv rmyrn pedodou Euler pe dt = 1075,
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Zxnpa 3.47:  Opdvrieg tdoeig 50m 8e§1d and v rnyr) nebdédou Euler e dt = 107°.
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Zxnpa 3.48:

Op1idvtieg taoelg 50m apiotepd and v rnyr pebodou Euler pe dt = 107°.
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Ixnpa 3.49: Opilovrieg tdoeg 50m dlayovia ndve de€1d and v ninyr puedodou Euler pe
dt =107°.
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IZxApa 3.50: Opiddvrieg tdoelg 50m Sayovia kKate 6e§1d anod v nnyn pebodou Euler pe
dt =107°.
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Zxfpa 3.51: Opdvueg taoelg 50m daycovia mave apiotepd and v nnyr pebodou Euler
pe dt = 1075.
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Ixnpa 3.52: Opilovreg tdoeig 50m dayodvia KATe aplotepd anod v nnyn pebédou Euler
pe dt = 1075.
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Zxnpa 3.53:  Kdaberteg tdoeig 50m rdve amnoé my rmyrn pedodou Euler pe dt = 1075,
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Zxnpa 3.54: Kdabereg tdoeig 50m Kt and v rnyr pedédou Euler pe dt = 1075,
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Zxnpa 3.55: Kdabeteg tdoeig 50m 6e€id anéd mv nnyr pebodou Euler pe dt = 107° .
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Zxnpa 3.56:  Kabeteg tdoeig 50m apiotepd and mv rnyr pebodou Euler pe dt = 107°.
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IZxnpa 3.57: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia ndve de§ia and v nnyr pebédou Euler pe
dt =107°.
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ZxfApa 3.58: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia kate 8e€id and v nmyn pebodou Euler pe
dt =107°.

44



<10%

-10 Il L i L
a o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

Ixnpa 3.59: Kdabeteg tdoeig 50m Siayovia mave apilotepd ano v Ny pebodou Euler pe
dt =107
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IZxApa 3.60: Kdabeteg tdoeig 50m Saymvia KATe® aplotepd anod v ninyr) pebodou Euler pe
dt =1075.
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Zxfpa 3.61: Mektég tdoeig 50m Slayovia mdve §e§ia and v nnyr pebédou Euler pe
dt =107°.
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ZxApa 3.62: Meikiég tdoelg 50m Sayovia kate de€id and v nnyn pebodou Euler pe
dt =107°.
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IZxnpa 3.63: Meiktég tdoeig 50m diaycvia mave apiotepd amnd v ryn pebodou Euler pe
dt =107°.
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ZxfApa 3.64: Meikiég tdoeig 50m dtaywvia KAte aplotepd ano v rinyt pebodou Euler pe
dt =1075.
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Ixnpa 3.65: Katakopupeg tayutnteg petatomniong 50m ndave and v rinyn pebodou Euler
pe dt = 1074,
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Ixnpa 3.66: Kataképudeg taxutnieg petatormong 50m kate and v nnyr pebédou Euler
pe dt = 1074,
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Ixnpa 3.67: Katakopudeg taxuinteg petatdormong 50m Sayovia nave §e§ida anod v nnyn
pebodou Euler pe dt = 1074,
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a o.o1 0.2 .03 0.04 .05 006 0.ay 0.08 .o oA

Zxnpa 3.68: Katakdpugeg taxutnieg peratomniong 50m diayovia kate 6e€id and v nnyn
pebodou Euler pe dt = 1074,

49



03 k- -

02 k- -

i L A L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.69: Katakdépugeg taxutnieg peratérmong 50m dlaymvia mave aplotepd amod Tty
ry1) pedodou Euler pe dt = 1074,
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IZxnpa 3.70: Katakdpugeg taxutnieg petarormong 50m Sayovia KA aplotepd amnod tmy
ry1 pedodou Euler pe dt = 1074,
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Ixnpa 3.71:  Opilovrieg tayynteg petatomniong 50m 8e€1d and v nnyr pebodou Euler pe
dt =104
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Ixnpa 3.72: Opibvrieg tayxutnteg petatomniong 50m apiotepd anod v ninyn pebodou Euler
pe dt = 1074,
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Zxfpa 3.73: Op1dovuieg tayutnteg petatoruong 50m Sayovia mave 6e§ia and v nnyrn
pnebodou Euler pe dt = 1074 .
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Ixnpa 3.74: Opovrieg tayutneg petatdruong 50m Saywvia kate He§id and v mnyr)
pedodou Euler pe dt = 1074,
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Ixnpa 3.75: Opidvieg taxutnteg petatdmnong 50m diayovia mave apiotepd anod v nnyn
pebodou Euler pe dt = 1074,
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Ixnpa 3.76: Opildvrieg taxutnieg petaromong 50m Sayovia KAt aplotepd ano tnv nnyn
pedodou Euler pe dt = 1074,
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Zxnpa 3.77: Opdvrieg tdoeig 50m nave ané myv rnyn pedodou Euler pe dt = 1074,
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Zxnpa 3.78:  Opdvrieg tdoeig 50m kdte amnoé my rmyr pedodou Euler pe dt = 1074,
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Op1idvrieg taoelg 50m apiotepd and v rnyr pebodou Euler pe dt = 1074,
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Op1ovrieg taoelg 50m Sayovia nave §edia and v nyr pebodou Euler pe
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Optovrieg tdoelg 50m Sayovia kaww 6e€ia and v ninyr) pebodou Euler pe
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Ixnpa 3.83: Opldvueg taoelg 50m draycovia mave apiotepd and v nnyr pebodou Euler
pe dt = 1074
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Ixnpa 3.84: Opilovreg tdoeig 50m dayodvia KATe® aplotepd anod v nnyn pebédou Euler
pe dt = 1074,
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Sxfipa 3.85: Kdbereg tdoeig 50m ndve and tmv rmyr) pebodou Euler pe dt = 1074 .
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Zxnpa 3.86: Kdabereg tdoeig 50m KAt and v rnyr pedésdou Euler pe dt = 1074,
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Ixnpa 3.87:
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KdaBeteg taceig 50m 6e€1d ano wmyv rninyr) pebodou Euler pe dt = 10~
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KdPeteg taoeig 50m apiotepd and mv ryn pebodou Euler pe dt = 1074,
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Zxnpa 3.89: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia mdve de§1a and v nnyr pebédou Euler pe
dt =101,
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ZxApa 3.90: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia kate 8e€id and v nmyn pebodou Euler pe
dt =107,
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KdbBeteg taoeig 50m Sayovia mave apiotepa amo v nnyn pebodou Euler pe
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Zxnpa 3.92:
dt =104
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KdbBeteg 1doeig 50m Saywvia KAte apilotepd anod v iy pebodou Euler pe
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Zxnpa 3.93: Mektég tdosig 50m Slayovia mdve Se§ia and v nnyr pebédou Euler pe
dt =104
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ZxApa 3.94: Mewkiég tdoeg 50m Sayovia kate de€id and v nnyr pebodou Euler pe
dt =107,
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IZxnpa 3.95: Meiktég tdoeig 50m diayovia mave aptotepd amnd v ryn pebodou Euler pe
dt =107%.
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ZxApa 3.96: Meikiég tdoeig 50m draywvia KAte aplotepd ano v Nyt pebodou Euler pe
dt =104
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ZxApa 3.97: Katakopupeg taxutnieg peratdrmong 50m nave and my nnyn pebdédou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° evtepng 1a€ng axkpibeiag oto xopo.
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Ixnpa 3.98: Katakopudeg Taxutnieg petatomniong 50m kate and v nnyt pebédou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 8ettepng td€ng axpiBelag oto XHpO.
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ZxApa 3.99: Kataképugeg taxutnieg peratérmong 50m Sayovia nave de€id ano my mnyn
pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.100: Katakdpugeg taxutnteg petatomniong 50m diayovia kKate 8e€1d and my nnyn
1e0680u SSP-RK(3,3) e dt = 1075 deutepng ta€ng axpiBeiag oto Xopo.
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ZxfApa 3.101: Katakoépugeg taxutnieg petatomniong 50m diayovia mave apiotepd amnd tmy
ry1) pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° eutepng t1é€ng axpibeiag oto Xopo.

0.05 - -

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 .03 oa

Ixnpa 3.102: Katakopudeg taxutnieg peratomong 50m diayovia KAte® aplotepd and my
iy pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1075 bevtepng tagng akpiBelag oto Xwpo.
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ZxApa 3.103:  Opldviieg tayuinteg petatémong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° evtepng 1a€ng axkpibeiag oto xopo.
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Ixnpa 3.104: Opilbvrieg Taxutnieg petatomong 50m apiotepd and v rnyr) pedddou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 8ettepng td€ng axpiBelag oto XHpO.
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ZxApa 3.105: Opildvrieg tayxuinteg petarorniong 50m Sayovia nave d8s€id and v nmnyn
peb6dou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.106: Opilovrieg taxutnieg petatormong 50m diayovia Kate 6e8id and myv nnyn
1e0680u SSP-RK(3,3) pe dt = 1075 deutepng ta€ng axpiBeiag oto Xopo.
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IZxApa 3.107:  Opiddvrieg Taxvunteg petatémong 50m Siaycdvia mave aplotepd and tny mnyn
pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.108: Opidovrieg taxutnteg petatormong 50m daymvia KATe aplotepd ano v nmnyn
1e0680u SSP-RK(3,3) pe dt = 1075 deutepng ta€ng axpiBeiag oto Xopo.
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Zxnpa 3.109:  Opiovrieg tdoetg 50m mdve arndé v myrn pefodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.110:  Opigdvrieg tdoeig 50m xdte and myv rnyr) pedoddou SSP-RK(3,3) e dt = 107°
Sevtepng tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.111:  Opiovrieg thoeig 50m de€1d ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,3) e dt = 1077
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo.
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Ixnpa 3.112: Opigdvueg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
10° Sevtepng 1déng axkpiBelag oto XWPO.
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ZxApa 3.113:  Opwldvueg tdoeg 50m Sayovia ndve 6e§id and v nnyn puebédou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° evtepng 1a€ng axkpibeiag oto xopo.
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xnpa 3.114: Opidovuieg tacelg 50m Saywvia kate 8e§ia and v nnyr) pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 8ettepng td€ng axpiBelag oto XHpO.
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ZxApa 3.115:  Opiddvrieg tdosig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° evtepng 1a€ng axkpibeiag oto xopo.
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Ixnpa 3.116:  Opildvueg taoslg 50m Sayovia KATo aplotepd amnd v nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 8ettepng td€ng axpiBelag oto XHPO.
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Zxfipa 3.117:
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo.
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KdPeteg tdoeig 50m nave and v rnyr pedédou SSP-RK(3,3) pe dt = 1077
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Zxnpa 3.118:
Sevtepng tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Kdbeteg tdoeig 50m xdte and v rmyr) pedodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1075
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Zxnpa 3.119:  KdaPeteg tdoeig 50m 6e§1d anoé v nnyr pefoddou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo.
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Ixnpa 3.120: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
107° Sevtepng 1déng axkpiBelag oto XWPO.

75



<10

-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.121:  Kdabeteg taosig 50m Sayodvia ndve §e§1d ano v nnyr) pebédou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 8eutepng td€ng axpiBelag oto XMpo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.122: KdbOeteg taoeig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 8eutepng ta€ng axkpiBelag oto Xopo.
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ZxApa 3.123: Kdbeteg tdoeig 50m Saymvia ave aplotepd and v nnyn pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto XGhpo .
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Ixnpa 3.124: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia KAte® apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 8ettepng td€ng axpiBelag oto XHpO.
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ZxApa 3.125: Meiktég tdosig 50m drayovia mave 6e&ida and v nnyr pebédou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 8eutepng td€ng axpiBelag oto XMpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.126: Mektég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 8eutepng ta€ng axkpiBelag oto Xopo.
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ZxApa 3.127: Meikiég 1aosig 50m dlayovia mdve apilotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° evtepng 1a€ng axpibeiag oto xhpo.
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Ixnpa 3.128: Mektég taocelg 50m Siayovia KATe aplotepd anod v nnyn pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 8ettepng td€ng axpiBelag oto XHpO.
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ZxApa 3.129: Katakopudeg taxutnieg petatérmong 50m ndve ano v rinyr) pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xopo .
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Zxnpa 3.130: Katakopudeg tayytnteg petaromong 50m kate and v nnyr) pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng 1aing axkpiBelag oto XwpoO .
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IZxfApa 3.131:  Katakdpudeg taxvuinteg petatomong 50m sayovia nave §e§1d anoé v mnyn
peb6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.132: Katakdpugeg taxuinteg petatomniong 50m diayovia kKate 8e€1d and my nnyn
pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 bevtepng tagng axkpiBelag oto Xwpo .
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ZxApa 3.133: Katakopugeg taxutnieg petatomniong 50m diayovia mave apiotepd amnd tmy
ry1 pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ 8eutepng 1é€ng axpibelag oto Xmpo .
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Ixnpa 3.134: Katakopudeg taxutnieg peratémong 50m diayovia KAte® aplotepd and my
iy pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng tagng akpiBelag oto XwpoO .
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ZxApa 3.135: Opldviieg tayuinteg petatdmong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xGpo .
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Zxnpa 3.136: Opilbvrieg taxutnieg petatomong 50m apilotepd and v rnyr) pedddou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng 1aing axkpiBelag oto XwpoO .
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ZxApa 3.137: Opildvrieg tayxuinteg petatomniong 50m Sayovia nave d8s€id and v nmnyn
peb6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.138:  Opilovrieg taxutnieg petatormong 50m diayovia Kate 6edid and myv nnyn
pnebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng tagng axkpiBelag oto XWPO .
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ZxApa 3.139:  Opiddvrieg TaxvUnteg petatémong 50m Siaycdvia mave aplotepd and tny nyn
pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.140: Opilovrieg taxutnteg petatorong 50m daymvia KATe aplotepd ano v nmnyn
pnebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng tagng axkpiBelag oto XWPO .
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Sxfipa 3.141:  Opildvuieg taoeig 50m ndve and my ryr) pedédou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.142:  Opilovrieg tdoeig 50m kdte and my nnyn pedddou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Sevtepng 1agng axkpiBelag oto Xwpo .

86



= 10

T T T T
05 - -
1]
0.5 -
-1 L |
V
-15 i i i i i i i i i
1] .o 0.0z 003 0.0 0.05 0.06 o.oF 0.08 o.oa 0.1

Sxfipa 3.143:  Opldvuieg tdoeig 50m Sefid ané v rmyn) pedédou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.144: Opildvueg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
1074 Sevtepng 1aéng axkpiBelag oto Xwpo .
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Ixfipa 3.145: Optlovueg taoelg 50m Sayovia mave Se§id anod v iy pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xGpo .
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Ixnpa 3.146: Opildvueg tdosig 50m Saywvia Katw de§1d and v nnyr pebédou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng 1aéng axkpiBelag oto Xwpo .
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IxApa 3.147: Opiddvrieg taosig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xGpo .
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Ixnpa 3.148: Opildvueg taoslg 50m Sayovia KATo aplotepd amnd v nnyr pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng 1aing axkpiBelag oto XwpoO .
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Zxfipa 3.149:
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.150:
Sevtepng 1agng axkpiBelag oto Xwpo .
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SxfApa 3.151:  KdBeteg tdoeig 50m 6e§id and v muyn pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.152: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
1074 Sevtepng 1déng axkpiBelag oto Xwpo .
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IZxApa 3.153:  Kdabeteg taosig 50m Sayodvia ndve §e§1d ano v nnyr) pebdédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 10~ 8eutepng taEng axpiBelag oto XHPO .
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Zxnpa 3.154: KdbOeteg taoeig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1074 devtepng 1aéng axkpiBelag oto XHPO .
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IZxApa 3.155: Kdabeteg tdoeig 50m Saymvia mave aplotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xGpo .
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Ixnpa 3.156: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia KAte® apiotepd and v nnyry pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng 1aing axkpiBelag oto XwpoO .
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IZxApa 3.157: Meikiég tdoeig 50m draywvia nave 6e8ida and v nnyr) pebédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 10~ 8eutepng taEng axpiBelag oto XHpPO .
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Ixnpa 3.158: Meiktég tdoeig 50m Saywvia kate 8e€1d anod v inynuebddou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1074 devtepng 1aéng axkpiBelag oto XHPO .
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ZxApa 3.159: Meikiég taosig 50m dlayovia nmdve aplotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xGpo .
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IZxnpa 3.160: Mektég taocelg 50m Slayovia KATe aplotepd anod v nnyn pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 Sevtepng 1aing axkpiBelag oto XwpoO .
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ZxApa 3.161: Katakopudeg taxutnieg petatérmong 50m ndve ano v Nyt pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto Xohpo .
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Ixnpa 3.162: Katakopudeg tayytnteg petaromong 50m kdate and v nnyr) pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1075 8ettepng 1d€ng akpiBelag oto XGOPO .
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ZxfApa 3.163: Katakdpudeg tayvuinteg pertatormong 50m sayovia nave §e§1d anoé v mnyn
peb6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.164: Katakdpugeg taxutnteg petatomniong 50m diayovia kKate 8e€1d and my nnyn
1e0680u SSP-RK(3,4) pe dt = 107° deutepng ta€ng axkpiBeiag oto Xmpo .
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IZxApa 3.165: Katakopugeg taxutnieg petatomniong 50m dayovia mave apiotepd amnd tmy
ry1 pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° eutepng 1é€ng axpibelag oto Xmpo .
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Ixnpa 3.166: Katakopudeg taxutnieg peratdmong 50m diayovia KAte aplotepd and my
iy pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075 Sevtepng tagng akpiBelag oto XwpoO .
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ZxApa 3.167: Opildviieg tayuinteg petatémong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto XGpo .
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Ixnpa 3.168: Opibvrieg taxutnieg petatomong 50m apiotepd and v rnyr) pedddou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1075 8ettepng 1d€ng akpiBelag oto XGOPO .
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ZxApa 3.169:  Opildvrieg tayuinteg petarorniong 50m Sayovia nave d8e€id and v nmnyn
peb6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.170:  Opilovrieg taxutnieg petatormong 50m diayovia Kate 6edid and myv nnyn
1e0680u SSP-RK(3,4) pe dt = 107° deutepng ta€ng axkpiBeiag oto Xmpo .
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ZxApa 3.171:  Opiddvrieg taxvunteg petatémong 50m Siayckvia mave aplotepd and tny mnyn
pnebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.172:  Opidovrieg taxutnteg petatoriong 50m daymvia KATe aptotepd ano v nnyn
1e0680u SSP-RK(3,4) pe dt = 107° deutepng ta€ng axkpiBeiag oto Xmpo .
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Zxnpa 3.173:  Opiovrieg tdoeig 50m rdve arné v rmyrn pefodou SSP-RK(3,4) e dt = 107°
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.174:  Opilovrieg tdosig 50m xdte and myv rnyr) pedoddou SSP-RK(3,4) e dt = 107°
Sevtepng 1agng axkpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.175:  Opiovrieg tdoeig 50m de€1d ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,4) e dt = 107°
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.176: Opildvueg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
10° Sevtepng 1aéng axkpiBelag oto Xwpo .
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xfipa 3.177: Optlovueg taoelg 50m Sayovia mave Se§id anod v iy pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto XGpo .
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Ixnpa 3.178: Opildvueg tdosig 50m Saywvia kKato 6e§1d and v nnyr pebédou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1075 8ettepng 1d€ng akpiBelag oto XGOPO .
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ZxApa 3.179:  Opiddvrieg taoeig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto XGpo .
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Zxnpa 3.180: Opildvueg taoslg 50m Sayodvia KATo aplotepd amnd v nnyr pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1075 8ettepng 1d€ng akpiBelag oto XGOPO .
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Zxfpa 3.181:
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.182:
Sevtepng 1agng axkpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.183:  KdaPeteg tdoeig 50m 6e§1d amnoé v nnyr pefddou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
Bevtepng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.184: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
107° Sevtepng 1déng axkpiBelag oto Xwpo .
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ZxfApa 3.185: Kdabeteg taosig 50m Sayovia ndve §e§1d ano v nnyr) pebédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 8eutepng tdEng axpiBelag oto XHPO .
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Ixnpa 3.186: KdbOeteg taoeig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 devtepng ta€ng axkpiBeiag oto XHPO .
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IZxfApa 3.187: Kdbeteg tdoeig 50m Saymvia ave aplotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xGhpo .
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Ixnpa 3.188: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia kKAte® apiotepd and myv nnyr) pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1075 8ettepng 1d€ng akpiBelag oto XGOPO .
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IZxfApa 3.189: Meikiég tdosig 50m draywvia nave 6e&ida and v nnyr pebédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 8eutepng tdEng axpiBelag oto XHPO .
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Zxnpa 3.190: Mektég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 devtepng ta€ng axkpiBeiag oto XHPO .
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ZxApa 3.191: Meikiég taosig 50m dlayovia mdve apilotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° 6evtepng 1a€ng axpiBeiag oto xGhpo .
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Zxnpa 3.192: Mektég taocelg 50m Siayovia KATe aplotepd anod v nnyn pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1075 8ettepng 1d€ng akpiBelag oto XGOPO .
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ZxApa 3.193: Katakopudeg taxutnieg petatérmong 50m ndve ano v rinyr) pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10~* tétaping ta¥ng axpiBelag oto XHEO .
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Ixnpa 3.194: Katakopudeg tayutnteg petaromong 50m kate and v nnyr) pedbodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1074 étaping tadng axkpiBelag oto XWPo .
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Kataxkdpugeg taxutnteg petatornong 50m sayovia kdte 6e§1d and v mnyr)

pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074 1éraping tagng axkpiBelag oto Xwpo .
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Katakopugeg tayutnteg petatoriong 50m Sayovia KATe aplotepd aro tmy

ryr pefodou SSP-RK(3,3) pe dt = 10~ tétaping ta€ng akpiBeiag oto xohpo .
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ZxApa 3.199:  Opwldviieg tayuinteg petatdrmong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10™* tétaping ta¥ng axpiBelag oto XHEO .
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Zxnpa 3.200: Opilbvrieg Taxutnieg petatomong 50m apiotepd and v rnyr) pedddou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1074 étaping tadng axkpiBelag oto XWPo .
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Opidvrieg tayutrnieg petatdrnong 50m dayovia kdte §e§ia ano v mnyr)

pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074 éraping tagng axkpiBelag oto Xwpo .
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ZxApa 3.203:  Opiddvrieg Taxvunteg petatémong 50m Siayovia mave aplotepd and tny mnyn
pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074 étaptng taing akpiBelag oto Xwpo .

0.05 -

-0.05

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.204: Opidovrieg taxutnteg petatorong 50m daymvia KATe aplotepd ano v nmnyn
pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074 éraping tagng axkpiBelag oto Xwpo .
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Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo .
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étapng tagng axkpiBelag oto Xwpo .
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Sxfipa 3.207:  Opildvuieg tdoeig 50m Sefid ané v rmyr) pedédou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074

Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.208:
1074 tetaptng tagng akpibeiag oto Xwpo .
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ZxApa 3.209: Opwldvieg tdoeg 50m Sayovia ndve 6e§id and v nnyn puebédou SSP-
RK(3,3) e dt = 10™* tétaping ta¥ng axpiBelag oto XHEO .
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Zxnpa 3.210: Opildvueg tdosig 50m Saywvia kKatw de§1d and v nnyr pebddou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1074 étaping tadng axkpiBelag oto XWpo .
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ZxApa 3.211:  Opiddvrieg tdosig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10™* tétaping ta¥ng axpiBelag oto XHEO .
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Ixnpa 3.212: Opiddvueg taoslg 50m Sayodvia KATo aplotepd amnd v nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1074 értaping tadng axkpiBelag oto XWpo .
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Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Zxnpa 3.214:
étapng tagng axkpiBelag oto Xwpo .
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SxfApa 3.215:  Kdbeteg tdoeig 50m 6efid and v myn pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 1074
Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.216: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
1074 tetaptng tagng akpibeiag oto Xwpo .
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ZxApa 3.217: Kdabeteg taosig 50m Sayovia ndve §e§1d ano v nnyr) pebédou SSP-RK(3,3)
pe dt = 10~ téraping 1é€ng axpibeiag oto XMpPo .
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Ixnpa 3.218: KdbOeteg taoeig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1074 tetaptng tagng akpiBeiag oto Xwpo .
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ZxApa 3.219: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia ave aplotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10~* tétaping ta¥ng axpiBelag oto XHEO .
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Ixnpa 3.220: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia kKAte® apiotepd and myv nnyr) pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1074 étaping tadng axkpiBelag oto XWPo .
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ZxApa 3.221: Meikiég tdoeig 50m dayovia nave 6e&ida and v nnyr) pebédou SSP-RK(3,3)
pe dt = 10~ téraping 1é€ng axpibeiag oto XMPo .
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Ixnpa 3.222: Mektég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1074 tetaptng tagng akpiBeiag oto Xwpo .
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ZxApa 3.223: Meikiég 1aosig 50m dlayovia mave aplotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10~* tétaping ta¥ng axpiBelag oto XHEO .
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Ixnpa 3.224: Mektég taocslg 50m Slayovia KATe aplotepd anod v nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1074 étaping tadng axkpiBelag oto XWPo .
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ZxApa 3.225: Katakopudeg taxutnieg petatérmong 50m ndve ano v rinyr pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10~° tétapng ta€ng axpiBelag oto XHEO .
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Ixnpa 3.226: Katakopudeg tayutnteg petaromong 50m kate and v nnyr) pedbodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 tétapng td€ng axpiBelag oto XGHpO.
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peb6dou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Kataxkdpugeg taxutnteg petatornong 50m sayovia kdte 6e§1d and v mnyr)

1eB6d0ou SSP-RK(3,3) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axpiBeiag oto Xopo.
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Kataxkopugeg tayutnieg petatormong 50m dayovia ndve apiotepd ano v

ry1 pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° tétaptng té€ng axpibeiag oto Xopo.
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Katakopugeg tayutnteg petatoriong 50m Sayovia KATe aplotepd aro tmy

ry1 pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° tétaptng té€ng axkpibeiag oto Xmpo.
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ZxApa 3.231:  Opwldviieg tayuinteg petatémong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xopo.
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Ixnpa 3.232:  Opilbvrieg taxutnieg petatomong 50m apiotepd and v rnyr pedddou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 tétapng td€ng axpiBelag oto XGHpO.
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Op1ovtieg tayutnieg petartormong 50m Sayovia ave §e§id and v nnyn

peb6dou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Opidvrieg tayutrnieg petatdrnong 50m dayovia kdte §e§ia ano v mnyr)

1eB6dou SSP-RK(3,3) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axpiBeiag oto Xdpo.
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ZxApa 3.235:  Opiddvrieg taxvunteg petatémong 50m Siaycovia mave aplotepd and tny mnyn
pebodou SSP-RK(3,3) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.236: Opilovrieg taxutnteg petatormong 50m daymvia KATe aptotepd ano v nmnyn
1eB6d0u SSP-RK(3,3) pie dt = 107° tétaping ta€ng axpiBeiag oto Xmpo .
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Zxnpa 3.287:  Opiovrieg tdoetg 50m rdve ané v rmyr pefodou SSP-RK(3,3) e dt = 107°
Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.238:  Opildvrieg tdoeig 50m kdte and my rnyr) pedoddou SSP-RK(3,3) e dt = 107°
1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.239:  Opiovrieg thoeig 50m de€1d ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,3) e dt = 107°
Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.240: Opildvueg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
10° tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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ZxApa 3.241: Opwldvueg tdoeg 50m Sayovia ndve 6e§id and v nnyn pebédou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xopo.
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Ixnpa 3.242: Opildvueg tdosig 50m Saywvia kKatw de§1d and v nnyr pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 tétapng té€ng axpiBelag oto xGHpO.
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IZxApa 3.243: Opiddvrieg taosig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xopo.
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Ixnpa 3.244: Opildvueg taoslg 50m Sayovia KATo aplotepd and v nmyr pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 tétapng td€ng axpiBelag oto xGHpO.
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Zxnpa 3.247: KdPeteg tdoeig 50m 8e§1d anod v nnyn pefoddou SSP-RK(3,3) pe dt = 107°
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.
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Ixnpa 3.248: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3) pe dt =
107° tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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IxApa 3.249: Kdabeteg 1aosig 50m Sayovia ndve §e§1d ano v nnyr) pebédou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 téraptng td€ng axpiBelag oto Xwpo.
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Ixnpa 3.250: KdbOeteg taoceig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt =105 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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ZxApa 3.251: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia ave aplotepd and v nnyn pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 10~° tétapng ta¥ng axpiBelag oto XHEO .
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Ixnpa 3.252: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia kKAte® apiotepd and myv nnyry pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 tétapng td€ng axpiBelag oto XGHpO.
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IZxApa 3.253: Meiktég tdoeig 50m draywvia nave 6e&ida and v nnyr) pebédou SSP-RK(3,3)
pe dt = 1075 téraping td€ng axpiBelag oto Xwpo.
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Ixnpa 3.254: Mektég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano v nnyr) pebodou SSP-RK(3,3)
pe dt =105 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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IZxApa 3.255: Meikiég taosig 50m dlayovia mdve apilotepd and v nnyn pedodou SSP-
RK(3,3) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xopo.
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Ixnpa 3.256: Mektég taocslg 50m Siayovia KATe aplotepd anod v rnnyr pebodou SSP-
RK(3,3) pe dt = 1077 tétapng td€ng axpiBelag oto XGHpO.

143



0.3 = -

02 = -

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.257: Katakopudeg taxutnieg petatérmong 50m ndve ano v rinyr) pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xodpo.
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Ixnpa 3.258: Katakopudeg tayutnteg petaromong 50m kate and v nnyr) pedbodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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Kataxkdpugeg taxutnteg petatornong 50m sayovia kdte 6e§1d and v mnyr)

pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 1étaptng tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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Kataxkopugeg tayutnieg petatormong 50m dayovia ndve apiotepd ano v

ry1 pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ tétaping té€ng axpibeiag oto Xopo.
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Katakopugeg tayutnteg petatoriong 50m Sayovia KATe aplotepd aro tmy

ry1 pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 10~ tétaping té€ng axpibeiag oto Xopo.
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ZxApa 3.263: Opildviieg tayuinteg petatémong 50m de€id and v nnyr pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xdpo.
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Ixnpa 3.264: Opilbvrieg taxutnieg petatomong 50m apilotepd and v rnyr pedddou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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Op1ovtieg tayutnieg petartormong 50m Sayovia ave §e§id and v nnyn

peb6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 étaptng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Opidvrieg tayutrnieg petatdrnong 50m dayovia kdte §e§ia ano v mnyr)

pnebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 1étaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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IZxApa 3.267:  Opiddvrieg taxvunteg petatémong 50m Siayovia mave aplotepd and tny mnyn
pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Ixnpa 3.268: Opilovrieg taxutnteg petatormong 50m daymvia KATe aptotepd ano v nnyn
pnebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074 1étaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.272:
1074 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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ZxApa 3.273:  Opwldvieg tdoelg 50m Sayovia ndve 6e§ia and v nnyn puebdédou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xdpo.
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Ixnpa 3.274: Opildvueg tdosig 50m Saywvia kKatw de§1d and v nnyr pebédou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 1étaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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ZxApa 3.275: Opiddvrieg taosig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xdpo.
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Ixnpa 3.276: Opildvueg taoslg 50m Sayovia KATo aplotepd amnd v nnyr pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeliag oto Xwpo.
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Ixfipa 3.277:
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.
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Zxnpa 3.278:
1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.
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Kdbeteg taoeig 50m xdte anéd v rnyr) pedodou SSP-RK(3,4) e dt = 1074
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SxfApa 3.279:  Kdbeteg tdoeig 50m 6efid and v muyn pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1074
Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo .
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Ixnpa 3.280: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
1074 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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IZxfApa 3.281: Kdabeteg taosig 50m Sayodvia ndve §e§1d ano v nnyr) nebédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 10™* téraptng td€ng axpiBelag oto Xopo.
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Ixnpa 3.282: KdbOeteg taoeig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1074 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxfApa 3.283: Kdbeteg tdoeig 50m Saymvia mave aplotepd and v nnyn pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xdpo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.284: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia kKAte® apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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<10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxfApa 3.285: Meikiég tdoeig 50m Sraywvia mave 6e&ida and v nnyr) pebédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 10~ térapng 1a€ng axpibelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.286: Meiktég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1074 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxfApa 3.287: Meikiég 1aosig 50m dlayovia mdve apilotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xdpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.288: Mektég taocelg 50m Slayovia KAT® aplotepd anod v nnyr pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxfApa 3.289: Kataxkopudeg taxutnieg petatérmong 50m ndve ano v Nyt pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xodpo.

a3

02 k- -

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.290: Katakopudeg tayyUtnteg petaromong 50m kate and v nnyr) pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1077 tétapng d€ng axpiBelag oto xGHpo.
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0.05 -

Zxfipa 3.291:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Katakopugeg tayutrnteg petatoruong 50m dayovia ndve §e1a and ty ninyn

peb6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.

0.05 -

-0.05

Ixnpa 3.292:

i L L
.01 .02 0.a7F

Kataxkdpugeg taxutnteg petatornong 50m sayovia kdte 6e§1d and v mnyr)

1e0680u SSP-RK(3,4) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axpiBeiag oto Xdpo.
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02 k-

0.05 -

Zxfnpa 3.293:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Kataxkopugeg tayutnieg petatormong 50m dayovia ndve apiotepd ano v

ry1 pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° tétaptng té€ng axpibeiag oto Xopo.

0.05 -

Ixnpa 3.294:

i L L
.01 .02 0.a7F

Katakopugeg tayutnteg petatoriong 50m Sayovia KATe aplotepd aro tmy

ry1 pebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° tétaping té€ng axkpibeiag oto Xmpo.
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a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.295: Opldviieg tayuinteg petatémong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xopo.

a3

02 k- -

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.296: Opilbvrieg taxutnieg petatomong 50m apiotepd and v rnyr pedddou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1077 tétapng d€ng axpiBelag oto xGHpo.
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02 k-

0.05 -

Ixfnpa 3.297:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Op1ovtieg tayutnieg petartormong 50m Sayovia ave §e§id and v nnyn

peb6dou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.

02 k-

0.05 -

-0.05

Zxnpa 3.298:

i L L
.01 .02 0.a7F

Opidvrieg tayutrnieg petatdrnong 50m dayovia kdte §e§ia ano v mnyr)

1e0680u SSP-RK(3,4) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axkpiBeiag oto Xopo.
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a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxApa 3.299:  Opiddvrieg taxvunteg petatémong 50m Siayovia mave aplotepd and tny mnyn
pnebodou SSP-RK(3,4) pe dt = 107° étaptng taing akpiBelag oto Xwpo .

0.05 -

-0.05

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.300: Opidovrieg taxutnteg petatormong 50m daymvia KATe aplotepd ano v nmnyn
1e0680u SSP-RK(3,4) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axkpiBeiag oto Xopo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Zxnpa 3.301:  Opiovrieg tdoeig 50m rdve ané v rmyrn pefodou SSP-RK(3,4) e dt = 107°
Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.302:  Opildvrieg tdoeig 50m kdte and my rnyr) pedoddou SSP-RK(3,4) e dt = 107°
1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.
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05 -
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Zxnpa 3.303:  Opiovrieg thoeig 50m de€1d ano v rinyr) pebodou SSP-RK(3,4) e dt = 107°
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.

<10%

05 -

-1.5

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.304: Opigdvueg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
10° tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxfApa 3.305: Opwldviieg tdoeg 50m Sayovia ndve 6e§id and v nnyn pebédou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xopo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.306: Opildvueg tdosig 50m Saywvia kKatw de§1d and v nnyr pebédou SSP-
RK(3,4) pe dt = 107° tétapng td€ng axpiBelag oto xGHpo.
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-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.307: Opiddvrieg taoeig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xopo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.308: Opildvueg taoslg 50m Sayodvia KATo aplotepd amnd v nnyr pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1075 tétapng té€ng axpiBelag oto XGHpO.
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05

-1.5

= 10

Zxfipa 3.309:
Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo .

a5

= 10

i
.01

KdPeteg tdoeig 50m nave and v rnyr) pedédou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°

0.2

o.ar7

-1.5

Zxnpa 3.310:
1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.

i
.01

Kd6eteg tdoeig 50m xdte and v rmyr) pedodou SSP-RK(3,4) pe dt = 1075

.02
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Zxnpa 3.311:  KdPeteg tdoeig 50m 6e§1d anoé v nnyr pefddou SSP-RK(3,4) pe dt = 107°
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.312: Kdbeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4) pe dt =
107° tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.

171



<10

-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.313:  Kdabeteg taosig 50m Sayovia ndve §e§1d ano v nnyr) pebédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 téraptng td€ng axpiBelag oto Xwpo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.314: KdbOeteg taoeig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt =105 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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<10

-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.315: Kdbeteg tdoeig 50m Saymvia ave aplotepd and v nnyn pedodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xodpo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.8316: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia KAte® apiotepd and v nnyt) pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1077 tétapng d€ng axpiBelag oto xGHpo.
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<10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.317: Meikiég tdoeig 50m drayovia nave 6e8ida and v nnyr) pebédou SSP-RK(3,4)
pe dt = 1075 téraping td€ng axpiBelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.318: Mektég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano v nnyr) pebodou SSP-RK(3,4)
pe dt =105 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.319: Meikiég taosig 50m dlayovia nmdve apilotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(3.,4) e dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xodpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

IZxnpa 3.8320: Mektég taocslg 50m Siayovia KATe aplotepd anod v rnnyn pebodou SSP-
RK(3,4) pe dt = 1077 tétapng d€ng axpiBelag oto xGHpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.321: Katakopudeg taxutnieg petatérmong 50m ndve ano v rinyr) pedodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xopo.

a3

02 k- -

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.322: Katakopudeg tayytnteg petaromong 50m kdte and v nnyr) pedbodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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02 k-

0.05 -

Zxfipa 3.323:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Katakopugeg tayutrnteg petatoruong 50m dayovia ndve §e1a and ty ninyn

peb6dou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.

0.05 -

-0.05

Zxnpa 3.324:

i L L
.01 .02 0.a7F

Kataxkdpugeg taxutnteg petatornong 50m sayovia kdte 6e§1d and v mnyr)

pnebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074 1étaptng tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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02 k-

0.05 -

Zxfnpa 3.325:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Kataxkopugeg tayutnieg petatormong 50m dayovia ndve apiotepd ano v

rmy1 pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~ tétaping té€ng axpibeiag oto Xopo.

0.05 -

Zxnpa 3.326:

i L L
.01 .02 0.a7F

Katakopugeg tayutnteg petatoriong 50m Sayovia KATe aplotepd aro tmy

ry1 pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~ tétaping té€ng axpibeiag oto Xopo.
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a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.8327: Opldviieg tayuinteg petatémong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xdpo.

a3

02 k- -

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.328:  Opilbvrieg taxutnieg petatomong 50m apiotepd and v rnyr pedddou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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02 k-

0.05 -

Zxfipa 3.329:

.01 0.2 o.ar7

Opovtieg tayutieg petartormong 50m Sayovia mave §e§id arnd wyv nnyn

pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074 étaptng taing akpiBelag oto Xwpo .

0.25

Zxnpa 3.330:

i L L
.01 .02 0.a7F

Op1dovtieg taxutnteg petatormong 50m dayovia kate §£§ia and v rnyn .
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-0.25

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.8331:  Opiddvrieg taxvunteg petatémong 50m Siaycdvia mave aplotepd amnd tny nyn
pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074 étaptng taing akpiBelag oto Xwpo .

0.05 -

-0.05

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.332:  Opidovrieg taxutnteg petatorong 50m daymvia KATe aplotepd ano v nmnyn
pnebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074 éraping tagng axkpiBelag oto Xwpo .
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Zxfipa 3.333:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Op16vTieg Taoeig 50m mave arné v rnyn pefddou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074

Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo.

<107

Zxnpa 3.334:

i L L
.01 .02 0.a7F

Op1gévieg tdoetg 50m kdte and mv rmyr) pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 10~4

1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.
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a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxnpa 3.335:  Opiddvrieg tdoeig 50m 6e&1d anod v Nyt .

<10%

05 -

-1.5

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.336: Opildvueg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr pebodou SSP-RK(4,5) pe dt =
1074 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.

183



<10
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.337:  Opwldvieg tdoeg 50m Sayovia ndve 6e§id and v nnyn puebédou SSP-
RK(4,5) ne dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xdpo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.338: Opildvueg tdosig 50m Saywvia kKatww de§1d and v nnyr pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1074 1étaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.339:  Opiddvrieg tdoeig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 10™* tétaping ta¥ng axpiBelag oto XHEO .

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.340: Opildvueg taoslg 50m Sayodvia KATo aplotepd amnd v nnyr pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeliag oto Xwpo.
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05 -

-1.5

i L
a .01 0.2

Zxfipa 3.341:
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.

<10%

oa

Kd6eteg tdoetg 50m nave ané my rmyr) pedddou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074

05 -

-1.5

i L
a .01 .02 .04

Zxnpa 3.342:
1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.
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a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Sxfipa 3.343:  Kdbeteg tdoeig 50m 6e§id and v nuyn pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1074
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.344: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(4,5) pe dt =
1074 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxfApa 3.345: Kdabeteg taosig 50m Sayovia ndve §e§1d ano v nnyr) pebédou SSP-RK(4,5)
pe dt = 10™* téraptng td€ng axpiBelag oto Xopo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.346: KdbOeteg taoeig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1074 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.347: Kdbeteg tdoeig 50m Sayovia ave aplotepd and v nnyn pedodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xopo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.348: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia kKAte® apiotepd and v nnyry pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxfApa 3.349: Meaikiég tdoeig 50m Srayovia nave 6e&ida and v nnyr) pebédou SSP-RK(4,5)
pe dt = 10~ térapng 1a€ng axpibelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxfnpa 3.350: Mektég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano v nnyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1074 tetaptng tagng akpiBeiag oto Xwpo .
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxApa 3.351: Meikiég taosig 50m dlayovia nmdve apilotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 10~* tétaping 1a€ng axkpibeiag oto xopo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

IZxnpa 3.8352: Mektég taocelg 50m Siayovia KATe aplotepd anod v rnnyn pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1074 1értaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.353: Kataxkopupeg taxutnieg peratérmong 50m ndve ano v rinyr pedodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xodpo.

a3

02 k- -

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.354: Katakopudeg tayutnteg petaromong 50m kate and v nnyr) pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1077 tétaping td€ng axpiBelag oto xGHpo.
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0.25

02 k-

0.05 -

Zxfipa 3.355:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Katakopugeg tayutrnteg petatoruong 50m dayovia ndve §e1a and ty ninyn

peb6dou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.

0.05 -

-0.05

Zxnpa 3.356:

i L L
.01 .02 0.a7F

Kataxkdpugeg taxutnteg petatornong 50m sayovia kdte 6e§1d and v mnyr)

1eB6dou SSP-RK(4,5) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axkpiBeiag oto Xdpo.
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0.25

02 k-

0.05 -

Zxfipa 3.357:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Kataxkopugeg tayutnieg petatormong 50m dayovia ndve apiotepd ano v

ry1 pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° tétaptng té€ng axkpibeiag oto Xopo.

0.05 -

Zxnpa 3.358:

i L L
.01 .02 0.a7F

Katakopugeg tayutnteg petatoriong 50m Sayovia KATe aplotepd aro tmy

ry1 pebodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° tétaping té€ng axkpibeiag oto Xmpo.
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0.3 = -

02 = -

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.8359:  Opildviieg tayuinteg petatérmong 50m de€id and v nnyr pebodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 107° tétaping 1a€ng akpibeiag oto xopo.

a3

02 k- -

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.360:  Opibvrieg taxutnieg petatomong 50m apiotepd and v rnyr) pedddou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1077 tétaping td€ng axpiBelag oto xGHpo.
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0.25

02 k-

0.05 -

ZxApa 3.361:

i L L
.01 0.2 o.ar7

Op1ovtieg tayutnieg petartormong 50m Sayovia ave §e§id and v nnyn

peb6dou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.

02 k-

0.05 -

-0.05

Zxnpa 3.362:

i L L
.01 .02 0.a7F

Opidvrieg tayutrnieg petatdrnong 50m dayovia kdte §e§ia ano v mnyr)

1eB6d0u SSP-RK(4,5) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axkpiBeiag oto Xdpo.
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0.05 -

-0.25

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.8363:  Opiddvrieg taxvunteg petatémong 50m Siaycdvia mave aplotepd and tny nyn
peb6dou SSP-RK(4,5) pe dt = 107° 1étaptng tagng akpiBelag oto Xwpo.

0.05 -

-0.05

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.364: Opilovrieg taxutnteg petatormong 50m daymvia KATe aplotepd ano v nnyn
1eB6d0u SSP-RK(4,5) pe dt = 1077 tétaping ta€ng axkpiBeiag oto Xdpo.
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<10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Zxnpa 3.365:  Opiovrieg tdoeig 50m mdve ané v rmyrn pefodou SSP-RK(4,5) e dt = 107°
Tétaptng taing akpiBelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.366:  Opilovrieg tdoeig 50m kdte and myv rnyr) pedoddou SSP-RK(4,5) e dt = 107°
1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.
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= 10

05 -

-1.5

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Zxnpa 3.367:  Opiovrieg thoeig 50m de€1d ano v rinyr) pebodou SSP-RK(4,5) e dt = 107°
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.

<10%

05 -

-1.5

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.368: Opildvueg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr pebodou SSP-RK(4,5) pe dt =
10° tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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<10

-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.369: Opldviieg tdoeg 50m Sayovia ndve 6e§id and v nnyn puebdédou SSP-
RK(4,5) ne dt = 107° tétaping 1a€ng akpibeiag oto xopo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.370: Opildvueg tdosig 50m Saywvia Katw de§1d and v nnyr pebédou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1075 tétapng té€ng axpiBelag oto XGHpO.
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<10

-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.8371:  Opiddvrieg taosig 50m Sayovia ndve aplotepd and v nnyr) pedodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 107° tétaping 1a€ng akpibeiag oto xopo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.8372: Opildvueg taoslg 50m Sayovia KATo aplotepd and v nmyr pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1075 tétapng td€ng axpiBelag oto xGHpo.
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05

-1.5

= 10

Zxfpa 3.373:
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.

a5

= 10

i
.01

KdPeteg tdoeig 50m nave and v rnyr) pedodou SSP-RK(4,5) pe dt = 107°

0.2

o.ar7

-1.5

Zxnpa 3.374:
1értaping tagng akpiBelag oto Xwpo.

i
.01

Kdbeteg tdoeig 50m xdte and v rmyr) pedodou SSP-RK(4,5) pe dt = 1075

.02
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<10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

Zxnpa 3.375:  KdaPeteg tdoeig 50m 6e§1d anod v nnyr pefoddou SSP-RK(4,5) pe dt = 107°
Tétaptg taing akpiBelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.376: Kdabeteg tdoeig 50m apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-RK(4,5) pe dt =
107° tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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<10

-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxApa 3.377: Kdabeteg taosig 50m Sayovia ndve §e§1d ano v nnyr) pebédou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 téraptng td€ng axpiBelag oto Xwpo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.378: KdbOeteg taoceig 50m Saywvia kate 6e8id anod v nnyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt =105 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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<10

-10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

ZxApa 3.379:  Kdbeteg tdoeig 50m Saymvia ave aplotepd and v nnyn pedodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xodpo.

<107

=10

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Zxnpa 3.380: Kdbeteg tdosig 50m Saywvia kKAte® apiotepd and v nnyr) pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1077 tétaping td€ng axpiBelag oto xGHpo.
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<10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxfApa 3.381: Meikiég tdoeig 50m Sraywvia mave 6e&ida and v nnyr) pebédou SSP-RK(4,5)
pe dt = 1075 téraping td€ng axpiBelag oto Xwpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.382: Mektég tdoeig 50m Slayovia Kate 8e€id ano vy nnyr) pebodou SSP-RK(4,5)
pe dt =105 tetaping tagng akpiBeiag oto Xwpo.
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<10

i L i L
a .01 0.2 0.03 .04 0.05 0.06 o.ar7 0.08 o.oa oa

IZxfApa 3.383: Meikiég taosig 50m dlaywvia mAve apilotepd and v nnyn pebodou SSP-
RK(4,5) ne dt = 107° tétaping ta€ng akpibeiag oto xodpo.

<107

i L Il L
a .01 .02 0.03 .04 0.05 0.06 0.a7F 0.08 0.08 oa

Ixnpa 3.384: Mektég taocelg 50m Slayovia KATe aplotepd anod v nnyn pebodou SSP-
RK(4,5) pe dt = 1077 tétaping td€ng axpiBelag oto xGHpo.
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H &1epetivnon tng ouprepipopdg cUYKAIONG TOV aplOunuikev pebodav neptdapbavet otn
OUVEXEW TOV UTOAOYIoNS g |||, Tou amddutou opdApatog petady mMPAypatikyg Kat
TIPOOEYYIO0TIKLG TG TAXUTHT®OV KAl TACE®V TOU OE10PIKOU KUNATOG Yia KAOe mepimtoon
doxyurg. Ta onueia P, kat P, Bpiokoviat 50 pétpa mave KAl KAT® Ao v mnyt,
1a onpeia P3 xat Py Bplokoviat 50 pétpa apiotepd kat 6e€1d g, €ve ta urdlouta

Bpiokovtat Siaymvia apilotepd Kat §e§1d mave KAt KAT® g aviiotolKa.

O endpevog mivakag epgaviel Tig voppeg Tou opAApPatog rpooeyylong yla tmyv pébodo

Euler e xpoviké pripa peyéboug dt = 10~ kat mpoogyyion devtepng tééng akpibetag

OTO X®OPO Y1d Td OKT® onpeia peAéng.

| dt=10""] u w Sra S.. Siz
P 1.04e — 3 0 2.14e+3 4.22e+ 3 0
P 1.04e — 3 0 2.14e+3 4.22¢e+ 3 0
Py 0 1.0de —3 4.22e+3 2.14e+3 0
Py 0 1.04e —3 4.22¢e+3 2.14e+3 0
Ps 1.0le—3 1.0le—3 4.30e+3 4.30e+2 1.43e+3
Fs 1.0le—=3 1.0le—=3 4.30e+3 4.30e+2 1.43e+3
P 1.0le—=3 1.0le—3 4.30e+3 4.30e+2 1.43e+3
Py 1.0le—=3 1.0le—3 4.30e+3 4.30e+2 1.43e+3

O1 perpnioeig g vopHag TOU OPAAPATOS Y1d Td OKI® onpeia peAng ya v pebodo

Euler e xpoviké Prpa peyéboug dt = 1075 kat mpootyyion devtepng tding akpibetag

OTO X®PO TEPIAAPBAVOVIAL OTOV ETIOPEVO TTiVAKA.

| dt =107" | u w S S.. S,
P 1.23e — 4 0 26le+2 b5.1le+2 0
P, 1.23e — 4 0 26le+2 5.1le+2 0
P 0 1.23e—4 5.1le+2 2.6le—+2 0
P 0 1.23e—4 5.1le+2 2.6le—+2 0
b 6.00e —5 6.00e —5 2.6le+2 26le+2 842e+1
B 6.00e —5 6.00e —5 2.6le+2 26le+2 842e+1
P 6.00e —5 6.00e —5 2.6le+2 26le+2 842e+1
B 6.00e —5 6.00e —5 2.6le+2 2.6le+2 842e+1
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O emnodpevog mivarag ePgavidel 11§ VOPHES TOU OPAAPIATOG TIPOCEYYIoNG yia tnv pebodo

Euler e xpoviké Prua peyéboug dt = 1075 kat mpoogyyion devtepng té€ng akpibetag

OTO X®OPO Y1d Td OKTI® onpeia peAéng.

(dt=10"°] w w Saa S Sex |
Py 3.77e =5 0 8.00e +1 1.57e+3 0
Py 3.77e =5 0 8.00c +1 1.57¢+3 0
Py 0 3.77e—5 1.57e+3 8.00e+1 0
Iz 0 3.77e—5 157¢+3 8.00e+1 0
Ps 1.65¢ =5 1.65e—5 723¢+1 7.23e+1 2.30e+1
Py 1.65e =5 1.65¢e—5 723¢+1 7.23e+1 2.30e+1
Py 1.65¢ —5 1.65e—5 723¢+1 7.23e+1 2.30e+1
Py 1.65e —5 1.65e—5 723¢+1 7.23e+1 23e0+1

O endpevog mivakag epdavilel T1g VOPHES TOU OPAAPATOS IIPOCEYYIoNG yia v pebo-

50 SSP-RK(3,3) pe xpoviko Brjpa peyéboug dt = 107° katl mpooéyyion Seutepng ta&ng

aKpiBelag 010 XMPO Y1a Ta OKI® onpeia pedémng.

| dt =107 | u w Sia S.. Se: |
P 2.90e —4 2.00e —4 127e+3 2.10e+3 6.10e + 2
P 2.6de —4 11.36e —4 1.28e+3 2.50e+3 7.80e+ 2
P 3.12e —4  6.20e—4 1.56e+3 8.40e+2 4.40e+ 2
Py 2.92e —4 485 —4 220e+3 1.20e+3 8.70e+ 2
P 2.26e—4 4.1le—5 1.20e+3 1.27e+3 3.60e+ 2
Ps 4.14e —4 1.95e—5 940e+2 1.30e+3 3.80e+ 2
P 1.87Te =4 3.62e —5 1.36e+3 1,06e+3 2.80e+ 2
Py 1.87Te =4 342e -5 190e+3 1.63e+3 4.90e+ 2
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O1 petprioelg NG VOpHaAg TOU OPAAPIATOG Y1d T OKTI® onpeia peAéing ya v pébodo SSP-
RK(3,4) e xpoviké Brjpa peyeboug dt = 104 xat mpoogyyion Seutepng ta€ng akpibetag

OTO X®PO TEPIAAPBAVOVIAL OTOV ETTOIEVO TTiVAKA.

| dt=10""] u w Sz S.. Sp: |
Py 3.80e — 4 0 7.96e +2 1.56e + 3 0
P, 3.80e — 4 0 7.96e +2 1.56e + 3 0
P 0 3.80e —4 1.56e+3 7.96e + 2 0
P, 0 3.80e —4 1.56e+3 7.96e + 2 0
P 1.60e —5 1.60e —5 7.10e+2 7.10e+2 2.20e+ 2
B 1.60e =5 1.60e —5 7.10e+2 7.10e +2 2.20e+2
P 1.60e —5 1.60e —5 7.10e+2 7.10e+2 2.20e+ 2
P 1.60e —5 1.60e —5 7.10e+2 7.10e+2 2.20e+ 2

O enopevog mivakag eppavidel tig voppueg tou oPpAaApatog IIPOoEyylong yia tmyv pebo-
50 SSP-RK(3,4) pe xpoviko Brjpa peyéboug dt = 107° kat mpoogyyion Seutepng ta&ng

axkpiBelag oTo XWPO yla Ta OKTI® onpeia peAeng.

[dt=10"] w w Sea S.. Se: |
Py 1.20e — 4 0 2.50e + 2 4.90e + 2 0
P, 1.20e — 4 0 2.50e +2 4.90¢ + 2 0
Py 0 1.20e —4 4.90e +3 2.50e + 2 0
P, 0 1.20e —4 4.90e +3 2.50e + 2 0
Ps 520e —5 520e—5 230e+2 230e+2 7.10e+1
Ps 520e —5 520e—5 230e+2 230e+2 T7.10e+1
P; 520e —5 520e—5 230e+2 230e+2 T7.10e+1
Py 520 —5 520e—5 230e+2 230e+2 7.10e+1
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O emopevog mivakag epgavidel TIG VOPHEG TOU OPAAPATOS TIPOCEYYIoNS yia v pebo-

50 SSP-RK(3,3) e xpovikd Pripa peyéboug dt = 107* kat mpoogyyion tétaptng ta&ng

axkpiBelag 0to XWPO yla ta OKI® onpeia peAéng.

(dt=10"] w w Saa S.. Saz
Py 1.50e — 4 0 219¢+2 5.13¢ 42 0
Py 1.50e —4 0 2.19¢+2 5.13¢ 42 0
Py 0 1.50e —4 519e+2 2.18e+2 0
P, 0 1.50e —4 519e+2 2.18e+2 0
Ps 7.00e—5 7.00e—5 3.03e+2 3.04e+2 1.14e+2
Py 7.00e—5 7.00e—5 3.03e+2 3.04e+2 1.14e+2
I 7.00e —5 7.00e =5 3.03¢+2 3.04e+2 1.1de+2
Py 7.00e —5 7.00e —5 3.03¢+2 3.04e+2 1.1de+2

O1 petprioelg g vopHag ToU oPpAAPATog Yid Td OKTI® onpeia peAéing ya v pebodo SSP-

RK(3,3) e xpoviko Brpa peyéfoug dt = 10~° kat mpooéyyion tétaptng ta&ng akpibeiag

OTO X®PO TIEPIAAPBAVOVIAL OTOV ETIOPEVO TTiVAKA.

[dt=10"] w w Sea S.. S,
P, 5.80e — 5 0 1.00e +2 1.86e + 2 0
P, 5.80e — 5 0 1.00e +2 1.86e + 2 0
Py 0 580e —5 1.86e+2 1.00e + 2 0
P, 0 580e —5 1.86e+2 1.00e + 2 0
Py 310e —5 3.10e—5 1.32¢+2 1.32e+2 4.40e+1
Ps 310e—5 3.10e—5 1.32¢+2 1.32e+2 4.40e+1
P; 3.10e —5 3.10e —5 1.32e+2 1.32e+2 4.40e+1
Py 3.10e —5 3.10e —5 1.32e+2 1.32e+2 4.40e+1
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O1 petprioelg NG VOpHaAg TOU OPAAPIATOG Y1d T OKTI® onpeia peAéing ya v pébodo SSP-

RK(3,4) pe xpoviko Brpa peyéboug dt = 10~* kat mpooéyyion tétaptng ta€ng akpibeiag

01O X®PO TEPIAaPBAVOVIAL OTOV ETTOIEVO TTiVAKA.

| dt=10""] u w S S.. S,
P 1.50e — 4 0 220e+2 5.13e+ 2 0
P, 1.50e — 4 0 220e+2 5.13e+ 2 0
b 0 1.50e —4 5.20e+2 2.18e+2 0
Py 0 1.50e —4 5.20e+2 2.18e+2 0
B 7.00e —5 7.00e —5 3.04e+2 3.03¢+2 1.14e+2
B 7.00e —5 7.00e —5 3.04de+2 3.03¢+2 1.14e+2
P 7.00e —5 7.00e —5 3.04de+2 3.03e¢+2 1.14e+2
B 7.00e —5 7.00e —5 3.04e+2 3.03¢+2 1.14e+2

O enopevog mivakag eppavidel tig voppueg tou oPpAaApatog IIPOoEyylong yia tmyv pebo-

50 SSP-RK(3,4) e xpovikd Pripa peyéboug dt = 107° kat mpoogyyion tétaptng ta&ng

axkpiBelag oTo XWPO yla Ta OKI® onpeia peAeng.

[dt=10"] w w Sea S.. S,
P, 5.8